公交集团权属单位组织学习观看《法治中国》专题片
为全面学习依法治国的历史性变革和辉煌成就，深入领会以习近平同志为核心的党中央关于法治中国建设的系列重大决策部署。 近日，公交集团各权属单位组织观看《法治中国》专题片。
快速公司组织党员干部于四楼会议室观看学习，专题片重点讲述了党的十八大以来，在法治政府建设过程中，从中央到地方进行的各种依法行政的改革实践，以及取得的显著成效。
东部公司组织党员、干部、入党积极分子及管理人员观看《法治中国》专题片，本集讲的是法定职责必须为，法无授权不可为。有权必有责，违法必追责。
新浦公司党支部在会议室组织人员观看了政论专题片《法治中国》，全体党员干部及部分科室人员参加了此活动。专题片《法治中国》全面总结展示依法治国的历史性变革和辉煌成就，以建设法治中国为主题，以党的十八大以来中央关于全面依法治国重大决策部署和重大成就为主线。 
海州公司组织党员干部职工收看政论专题片《法制中国》之依法行政，大家对法治话题的讨论也更加深入。片中以两千多年前商鞅推行一系列新法令，助力秦国富国强兵为开局楔子，全面展示了我国全面深化改革，加快建设法治政府的总蓝图、路线图、施工图，充分表明我国在法治政府建设轨道上开展的工作和加快建设职能科学、权责法定、执法严明、公开公正、廉洁高效、守法诚信法治政府的信心和决定。
公交佳连公司开展固定学习日活动，组织全体党员干部观看专题片《法治中国》之依法行政。专题片《法治中国》紧紧围绕习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，全景式反映、总结了中国特色社会主义法治道路、中国特色社会主义法治理论，使法治成为了推进国家治理体系和治理能力现代化的一把“金钥匙”。
公交维修公司、大浦厂党支部组织全体党员共同观看观看了政论专题片《法治中国》第三集《依法行政》。《依法行政》重点讲述党的十八大以来，在全面推进法治政府建设过程中，从中央到地方进行的各种依法行政的改革实践和取得的显著成效。
收看专题片后，大家倍感鼓舞和振奋。全面依法治国，宏伟的目标、壮阔的蓝图激励着大家坚定信心、团结奋斗，为公交不断发展而努力。









附件一：
公交快速公司认真组织党员干部
收看政论专题片《法治中国》

9月12日，公交快速公司组织党员干部集中收看《法治中国》之依法行政，深入领会以习近平同志为核心的党中央关于法治中国建设的系列重大决策部署。 
专题片重点讲述了党的十八大以来，在法治政府建设过程中，从中央到地方进行的各种依法行政的改革实践，以及取得的显著成效。全面依法治国，法治政府建设不断推进，“权力清单和责任清单”从无到有、从公开到全面规范已经逐步完善。让大部分人更加明白“法定职责必须为、法无授权不可为”，公开使得行政决策更加程序化、行政执法更加规范化、权力运行更加透明化，充分地展现了法治政府建设目标明确，步伐坚实，人民群众享受的法治获得感也越来越多。
快速公交党员干部将以更加奋发有为的精神状态，以更加坚定的决心和信心投入到快速公交建设发展中去，以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

公交快速公司
周健
2017年9月13日
附件二：
公交东部公司组织观看专题片《法治中国》之依法治国
9月11日上午，公交东部公司组织党员、干部、入党积极分子及管理人员观看专题片《法治中国》之“依法治国”。专题片《法治中国》之“依法治国”本集讲的是法定职责必须为，法无授权不可为。有权必有责，违法必追责。政府，既是人民的公仆，也要成为守法的榜样。忠诚于宪法，忠实于人民，以民之所望为施政所向，把实现人民对未来生活的期盼作为神圣使命，对法律敬畏、对人民敬重，用法治精神建设法治政府，造福全体人民，建设强盛国家。加快建设法治政府,是全面深化改革的迫切需要,更是全面依法治国的重大任务。法治政府的核心内涵是依法行政,确保权力行使不能恣意、任性。形成有权必有责、用权必担责、滥权必追责的制度。确保规章制度得到有效执行，让铁律发力、让制度生威。把权力关进制度笼子，让权力在阳光下运行。
通过观看专题片《法治中国》之“依法治国”，大家深受鼓舞，纷纷表示要不断加强法律法规学习，遵章守纪，提升自我，规范服务，为提升公交良好形象奉献自己的力量。

公交东部公司
李莉
2017年9月11日


附件三：
公交新浦公司开展固定学习日活动

公交新浦公司党支部于2017年9月20日组织人员观看了政论专题片《法治中国》，全体党员干部及部分科室人员参加了此活动。
专题片《法治中国》全面总结展示依法治国的历史性变革和辉煌成就，以建设法治中国为主题，以党的十八大以来中央关于全面依法治国重大决策部署和重大成就为主线，内容涵盖法治建设主要方面，既有权威、严谨的理论阐述，突出思想性和理论深度，又有丰富、生动的案例故事，体现人民群众因法治进步而不断增强的获得感和幸福感。
收看专题片后，大家倍感鼓舞和振奋。全面依法治国，宏伟的目标、壮阔的蓝图激励着大家坚定信心、团结奋斗，为公交不断发展而努力。

公交新浦公司
庞亚莉
2017年9月20日




附件四：
海州公司开展固定学习日活动

9月11日公交海州公司组织党员干部职工收看政论专题片《法制中国》之依法行政，大家收视热情不减，对法治话题的讨论也更加深入。
通过观看专题片对法制中国建设的依法行政工作有了更新的认识。片中以两千多年前商鞅推行一系列新法令，助力秦国富国强兵为开局楔子，全面展示了我国全面深化改革，加快建设法治政府的总蓝图、路线图、施工图，充分表明我国在法治政府建设轨道上开展的工作和加快建设职能科学、权责法定、执法严明、公开公正、廉洁高效、守法诚信法治政府的信心和决定。
党的十八大以来，在全面依法治国的号角声中，法治政府建设换挡提速。党的十八届四中全会明确法治政府建设的六条基本标准——职能科学、权责法定、执法严明、公开公正、廉洁高效、守法诚信。政论专题片展示了丰富的战略思想、大量的鲜活事例，充分反映了在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下，法治政府建设目标更加清晰，步伐更加坚实，人民群众享受的法治获得感越来越多。
大家纷纷表示在工作中要不断加强自身法律建设，规范服务窗口。同时，要健全身边的法律服务，深入开展普法宣传教育，引导广大职工遇事找法、办事依法、解决问题靠法，营造良好的法治氛围。”专题片充分展示了法治政府建设的非凡历程和伟大成就，震撼人心，催人奋进。
[bookmark: _GoBack]
公交海州公司
程静娴
2017年9月14日


附件五：
公交佳连公司组织观看《法治中国》专题片

9月8日，公交佳连公司开展固定学习日活动，组织全体党员干部观看专题片《法治中国》之依法行政。 
专题片《法治中国》紧紧围绕习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，全景式反映、总结了中国特色社会主义法治道路、中国特色社会主义法治理论，使法治成为了推进国家治理体系和治理能力现代化的一把“金钥匙”。专题片既有严谨的理论阐述，又有生动的案例故事，给大家描绘了一幅全面推进依法治国的精美画卷。 
通过观看学习，加深了对全面依法治国重大意义的认识和理解,大家纷纷表示,在今后的工作中，将牢固树立法治意识，坚定依法行政信念，做一个守纪律、讲规矩的合格党员干部。


公交佳连公司
                                    王雪君
2017年9月12日






附件六：
公交维修公司、大浦厂组织党员观看
政论专题片《法制中国》之依法行政

9月11日上午9点，公交维修公司、大浦厂党支部组织全体党员共同观看观看了政论专题片《法治中国》第三集《依法行政》。
     《依法行政》重点讲述党的十八大以来，在全面推进法治政府建设过程中，从中央到地方进行的各种依法行政的改革实践和取得的显著成效。法治政府的核心内涵是依法行政，确保权力行使不能恣意、任性，在经济社会生活中，政府该做什么、不该做什么？要由法律说了算，向社会公开权力清单，就是要把权力关进制度的笼子，让公众知道政府的权力边界，让权力真正在阳光下运行。该片以建设法治中国为主题，以党的十八大以来中央关于全面依法治国重大决策部署和重大成就为主线，内容涵盖法治建设主要方面，既有权威、严谨的理论阐述，突出思想性和理论深度，又有丰富、生动的案例故事，体现人民群众因法治进步而不断增强的获得感和幸福感。
观看中同志们聚精会神，观看后同志们纷纷表示意犹未尽。“要更加自觉地运用法治思维和法治方式来深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定，依法治理经济，依法协调和处理各种利益问题，避免埋钉子、留尾巴”。习总书记的这句话给党员同志留下的印象最深，时刻提醒我们每个人把依法行政的规则内化于心，外化于日常的工作过程中。作为一名党员，我们要知法、懂法、守法，树立对法律的敬畏意识，在法律的范围内活动，时刻保持清醒的法治头脑。全面推进依法治国是一条必由之路，在党的领导下，全面推进依法治国这条道路将越走越宽。

公交维修公司  
赵晓婕 
	2017年9月11日
 

