连汽各单位开展形式多样“安全生产月”咨询日活动
2018年6月16日是全国第十七个“安全生产月”咨询日。根据“生命至上，安全发展”的主题，连汽各单位面向社会开展形式多样“安全生产月”咨询日活动。
连汽快客公司为广大驾驶员和旅客奉上了一堂全面、精彩、生动的安全生产宣传咨询教育课。快客公司在广场上设置安全宣传咨询点、现场悬挂宣传条幅、展出宣传展板，并将《中华人民共和国安全生产法》、《安全行车》、《致驾驶员一封信》、《日常消防小常识》等500多份宣传资料发放到职工、旅客手中。
连汽灌南公司全体安全管理人员参加了由县安委会组织举办的2018年灌南县安全生产月“咨询日”活动，紧紧围绕“生命至上、安全发展”活动主题，结合行业、单位安全生产特点，制作2块宣传展板和200余份宣传单等宣传资料，安全管理人员深入群众，开展现场讲解，解答群众咨询的相关安全生产问题和旅客出行知识。
连汽东海公司、连汽金盛公交分别在东海客运站前广场和602路赣榆始发站设立咨询台、公布安全生产投诉电话、展出宣传展板、悬挂活动横幅、发放宣传单。安管人员认真、耐心向前来观看和领取宣传单的群众普及交通法规、防火防灾、安全出行、风险规避等安全知识及各种措施，讲解各类乘坐公交的安全常识，普及应急知识。东海公司还号召广大民众及交通从业人员切实围绕“生命至上、安全发展”这一主题开展好“安全月”的各项工作，全面提高安全思想和技能素质，达到保障生产运输安全平稳有序，确保国家和人民生命财产安全的目的。
连汽灌云公司在客运站南广场开展“安全生产月”咨询日活动暨签名仪式，大力开展安全发展主题宣讲、安全宣传咨询日、依法治安、典型宣传等系列宣传活动，动员全体员工积极参与到“安全生产月”活动中，形成全员参与、齐抓共管的良好局面。
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附件：

灌南公司参加2018年灌南县安全生产月“咨询日”活动
为深入有效地开展“安全生产月”活动，6月16日上午，灌南公司经理罗连民、副经理陈阳、孙展鹏带领公司全体安全管理人员参加了由县安委会组织举办的2018年灌南县安全生产月“咨询日”活动。
为做好安全生产月“咨询日”相关活动，灌南公司紧紧围绕“生命至上、安全发展”活动主题，结合行业、单位安全生产特点，制作了2块宣传展板和200余份宣传单等现场宣传资料。公司安管人员现场解答了群众咨询的相关安全生产问题和旅客出行知识。
公司通过开展本次安全生产月“咨询日”活动，既向社会各界群众宣传党中央、国务院关于加强安全生产工作的系列决策部署和重要指示精神，期望在社会上营造出浓厚的安全发展氛围，同时也为公司有序开展2018年“安全生产月”活动营造了浓厚的安全氛围。
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金盛公交公司举行“安全生产月”宣传咨询日活动 现场普及安全知识
2018年6月16日上午，连云港市交通控股权属单位金盛公交公司在602路赣榆始发站举行“安全生产月”宣传咨询日活动，活动以“生命至上，安全发展”为主题，面向社会开展安全宣传咨询活动。
活动现场，金盛公交公司通过设立咨询台，公布安全生产投诉电话，展出了精心制作的宣传展板，悬挂活动横幅，发放宣传单等方式营造了良好的安全宣传氛围。公司分管安全工作的朱海港副经理带领安管人员认真、耐心向前来观看和领取宣传单的群众讲解各类安全知识和乘坐公交的安全常识，普及应急知识，并就群众提出的问题进行交流、沟通。达到了宣传安全的目的，营造了浓厚的安全氛围。
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东海分公司认真开展“安全生产月”咨询日活动
为认真扎实地开展好2018年“安全生产月”活动，深入宣传贯彻党中央国务院和省委省政府关于加强安全生产工作的系列决策部署，进一步加强安全生产宣传教育工作，提高全民安全素质。东海分公司于6月16日上午8时30分，在站前广场开展国家第17个“安全生产月”咨询日活动。分公司经理丁波带领班子成员、安全管理人员参加了本次活动。 
活动期间，东海分公司在站前广场设立宣传咨询台,向职工、广大旅客及市民发放安全宣传资料，普及交通法规、防火防灾、安全出行、风险规避等安全知识及各种措施，提高人民群众安全思想，强化红线意识和底线思维，营造了浓厚的安全氛围。通过开展安全生产“咨询日”活动，公司号召广大民众及交通从业人员切实围绕“生命至上、安全发展”这一主题开展好“安全月”的各项工作，全面提高安全思想和技能素质，达到保障生产运输安全平稳有序，确保国家和人民生命财产安全的目的。 
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灌云公司开展“安全生产月”咨询日活动暨签名仪式
6月16日上午，灌云公司在客运站南广场开展“安全生产月”咨询日活动暨签名仪式，县交警大队副大队长、车管所所长袁青山，消防大队李军参谋，广电局新闻部主任徐云邦参与咨询日活动。
首先，公司支部书记苏涛作了动员讲话，重点强调在安全生产工作推进中，我们将贯彻落实“安全第一、预防为主、综合治理”的安全生产方针，坚持以“生命至上、安全发展”为活动主题，大力开展安全发展主题宣讲、安全宣传咨询日、依法治安、典型宣传等系列宣传活动，动员全体员工积极参与到“安全生产月”活动中，形成全员参与、齐抓共管的良好局面，实现安全生产由“要我安全”向“我要安全”的本质性转变，保障公司运输生产安全，共同创造和谐有序的道路运输环境。
随后，公司从业人员向广大旅客分发宣传资料，将安全生产政策法规、应急处置等向公司职工和广大旅客进行传播，切实提高安全生产责任意识。
最后，参加咨询日的相关领导和公司从业人员在“安全生产月”咨询日活动横幅上进行签名。
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连汽快客公司开展安全咨询日活动
2018年6月16日上午，由连汽快客公司开展的“安全生产宣传咨询日”活动在苏欣快客站广场上拉开帷幕。安机处处长包明良、快客公司副经理梁培刚、安管人员参加了活动。
今年安全安全生产宣传咨询日活动将围绕“生命至上、安全发展”的主题，广泛宣传普及安全生产责任制、安全生产法规常识和技能，弘扬安全文化，推动全民安全意识和素质不断提高，促进经济社会科学发展、安全发展。
快客公司在广场上设置了安全宣传咨询点，现场悬挂了宣传条幅，并展出了宣传展板。形式多样、内容丰富的安全图文展板也吸引了不少职工驻足观看。在安全法律咨询台，《中华人民共和国安全生产法》、《安全行车》、《致驾驶员一封信》、《日常消防小常识》等500多份宣传资料发放到职工手中，一些职工和旅客现场咨询了安全法、日常行车、灭火器的使用等知识，工作人员一一回答。快客公司通过多角度、全方位地深入宣传安全生产知识，为广大驾驶员和旅客奉上一堂全面、精彩、生动的安全生产宣传咨询教育课。
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