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粽子飘香，情暖人间，近日，江苏海建公司工会开展了端午节慰问活动。各分公司领取到粽子、鸭蛋、鸡蛋、饮料等慰问品后，及时来到242朝阳互通工程、宿徐路项目部、204国道连云港市区段一标228道路改造工程、大浦路工程、沥青拌合站场地等项目工地，为长期奋战在基层一线员工送去慰问品，并感谢大家以项目建设大局为重，不辞辛劳，加班加点，全力推进项目施工进度。同时要求项目部在安排好施工的同时，做好生活保障和节日安全工作。
同时，因工作的特殊性，公司驻巴基斯坦项目部员工远在海外，不能与家人共度佳节，为感谢在背后默默支持公司工作的职工家属，公司工会对每一位驻外职工家庭走访到户，送去慰问品，沟通了解职工家庭生活情况，询问职工家中有无需要帮助解决的困难，将公司对她们的诚挚感谢传达到位。其中，慰问当天，恰逢职工徐进军家中女儿中考第一天，慰问小组对徐进军不能及时赶回陪同女儿考试表示歉意，并及时将粽子送到，祝福其高“中”（粽）！
职工家属们纷纷表示，感谢公司对她们的关怀之情，将继续处理好家庭生活，让驻外员工安心工作，无后顾之忧！
单位：江苏海建公司、交建分公司、通仁分公司
作者：杨美玲、宋艳明、陆卫红
时间：2018.6.15

附：原稿件
江苏海建公司端午节慰问一线职工
粽子飘香，情暖人间，近日，江苏海建公司工会开展了端午节慰问活动。慰问小组将准备好的粽子、鸭蛋、鸡蛋、饮料等慰问品发放到各分公司工会处，并要求他们及时送至项目前线，做好一线职工慰问工作。
同时，因工作的特殊性，公司驻巴基斯坦项目部员工远在海外，不能与家人共度佳节，为感谢在背后默默支持公司工作的职工家属，慰问小组对每一位驻外职工家庭走访到户，送去慰问品，沟通了解职工家庭生活情况，询问职工家中有无需要帮助解决的困难，将公司对她们的诚挚感谢传达到位。其中，慰问当天，恰逢职工徐进军家中女儿中考第一天，慰问小组对徐进军不能及时赶回陪同女儿考试表示歉意，并及时将粽子送到，祝福其高“中”（粽）！
职工家属们纷纷表示，感谢公司对她们的关怀之情，将继续处理好家庭生活，让驻外员工安心工作，无后顾之忧！
单位：江苏海建公司
作者：杨美玲
时间：2018.6.15
           迎端午送关怀
端午节将至，6月16日，17日两天，江苏海建交建分公司工会，综合办，机关党支部开展了“迎端午送关怀”走访慰问活动，为长期奋战在基层一线的职工送去了节日的慰问，让他们切实感受到组织的关心关爱和温暖，走访慰问中，我们先后来到242朝阳互通工程，宿徐路项目部，204国道连云港市区段一标项目部为他们送去了粽子，鸡蛋，鸭蛋，绿豆白糖，水和饮料，祝愿大家度过一个祥和温馨的端午节。
因为工作的特殊性，我单位有派驻在巴基斯坦工作的同志，组织上不忘背后默默支持工作的职工家属，安排我们为驻外职工家庭送去了牛奶，粽子，鸡蛋，八宝粥等慰问品，并做到走访到户，落实到位，希望通过此次走访及时了解职工家庭生活情况，询问职工家中有无需要帮助解决的困难，并将职工家属需求反馈给公司领导，向驻外职工及支持驻外职工工作的家属送去节日的美好祝福和诚挚的感谢！
单位：江苏海建交建分公司工会
作者：宋艳明
日期：2018.6.15

海建公司通仁分公司端午节慰问一线职工
在端午佳节来临之际，海建通仁分公司对多个施工项目开展了“关爱职工，服务基层”的活动，为一线职工准备了多种慰问品，并送上节日的祝福，以感谢他们为工程建设所做出的贡献。
6月18日，顾卫星带领通仁班子成员先后走访慰问228道路改造工程、大浦路工程、沥青拌合站场地等项目工地，为长期奋战在基层一线员工送去粽子、鸡蛋、饮料、啤酒等慰问品，并感谢大家以项目建设大局为重，不辞辛劳，加班加点，全力推进项目施工进度。同时要求项目部在安排好施工的同时，做好生活保障和节日安全工作。
各施工项目部员工对公司的真情关怀表达了深深的谢意，并纷纷表示，在强烈的紫外线照射下，总能感受到公司送来的丝丝关怀，他们一定会努力工作，克服困难，以实际行动确保节日工期顺利实现。
此次端午慰问活动，生动地彰显了公司的社会责任感，深入贯彻党的群众路线教育实践活动的精神内涵和实质，体现了“以人为本，服务基层”的管理理念，为全面完成年度目标任务提供了保障。
                            单位：海建公司通仁分公司
作者：陆卫红
时间：2018年6月15日



