汽服公司参加摄影技能专项培训班
为进一步普及摄影知识，提高宣传人员摄影技术水平和鉴赏力，11月2日，市交通集团特邀连云港市知名摄影专家在716创意园开展为期1天的摄影技能培训，汽服公司组织机关及权属单位10余名职工参加了培训班。
培训课上，中国摄影家协会会员、原连云港摄影家协会副主席张维军从相机的构成、相机的购置、光圈优先、快门优先、曝光量、白平衡、色温等知识向参训人员做了详细的讲解。中国民俗摄影协会会员、连云港民俗摄影协会主席徐良结合PPT向大家讲解了新闻摄影的知识与技巧，并分享了自己多年来拍摄方面的经验、心得，畅谈了自己的拍摄思路、体会，还通过日常拍摄的作品从拍摄技巧、构图思路、会议工作场景拍摄要点等方面进行了全面、认真的剖析，让大家对摄影有了更深刻的了解。
理论培训课后，张维军老师组织参训人员到716创意园内实地采风，对大家拍摄中遇到的问题一一作了分析、讲解，对大家的摄影进行了现场指导。大家纷纷表示此次培训针对性强，培训理论结合摄影实践让大家涨知识了。
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附件：
全福公司组织职工参加交通集团摄影培训班
随着读图时代的到来，图片因其写实性、直观性、冲击性、简洁性等特点，日渐成为新闻宣传中重要的信息发布载体和形式，全福公司为进一步提高公司员工的摄影技能、技巧，通过摄影的方式展现企业发展历程、员工精神风采，更好的用镜头反映公司的新风新貌，11月2日，全福公司积极组织办公室宣传干事参加了由交通集团举办的摄影培训班。
培训班上，市摄影家协会两位摄影专家从相机的基本构造、成像原理、拍照技巧等方面的内容并结合自己多年从事摄影工作的经验，为参训员工进行了图文并茂、深入浅出的详细讲解，并通过精心制作的PPT，用轻松、浅显的方式带领大家走进神奇的摄影世界，为大家讲解光圈优先、快门优先、曝光量、白平衡、色温等基础知识，并用相机进行现场教学。
通过一天的培训，大家了解到更多摄影知识和技巧，学到了先进、科学的摄影理念，对办公室宣传干事来说，是同行之间的一次互相切磋交流的好机会，针对性强，收获大，大家纷纷表示回去后将学以致用，用理论指导实践，进一步提高公司的新闻宣传工作水平。
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连汽出租公司参加摄影培训活动
为了进一步普及摄影知识，提高员工摄影技术水平和鉴赏力，推动企业宣传工作上水平，11月2日，交通集团特邀连云港市知名摄影专家在716创意园开展为期1天的摄影技能培训，连汽出租公司组织人员参加了培训。
摄影培训课上，中国摄影家协会会员、原连云港摄影家协会副主席张维军从相机的构成、相机的购置、基础理论、基本常识、光线及构图技巧、拍摄技巧与经验等方面向参训人员做了详细的讲解。中国民俗摄影协会会员、连云港民俗摄影协会主席徐良用形象生动的语言向大家讲解了新闻摄影的知识与技巧，并分享了自己多年来拍摄方面的经验、心得，畅谈了自己的拍摄思路、体会，还通过日常拍摄的作品从拍摄技巧、构图思路、会议工作场景拍摄要点等方面进行了全面、认真的剖析，让大家对摄影有了更深刻的了解。理论培训课后，老师组织参训人员到716创意园内实地采风，对大家拍摄中遇到的问题一一作了分析、讲解，对大家的摄影进行了现场指导。
通过参加此次培训，拓宽了连汽出租公司参训人员的摄影视野，提高了对摄影宣传工作的认识，掌握了基本的摄影技巧。参训人员表示，摄影培训为以后工作中的宣传报道打下良好的基础，将用更好的镜头去反映企业的新风貌。
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连云轿车修理厂参加交通集团
举办的摄影培训班
为进一步普及摄影知识，推动企业宣传工作上水平，11月2日交通集团特邀市知名摄影专家在716创意园会议室开展摄影技能培训班，连云轿车修理厂通讯员及爱好摄影的相关人员参加了此次培训。 
    此次培训由中国摄影家协会会员张维军和连云港民俗摄影协会主席徐良两位老师给大家授课。张维军老师主要从相机的基本使用方面进行讲解。徐良老师从光线及构图技巧；色彩的运用；人物、风景、会议、工作等场景摄影要求等方面进行了详细讲解。他提出要拍出好的摄影作品，要多看，多照。要多去摄影论坛看别人的好照片，自己也要多拍，先从模仿开始，然后慢慢拍出自己的风格，平时多在网上找一些摄影基础知识的教材。下午两位老师又在创意园内带领大家进行实地采风，现场指导。
此次培训学习，使大家了解到要经常把基层工作的点点滴滴用摄像记录下来，这些都是报道本单位的好素材。
周磊晶
连云轿车修理厂
15396980066
2018年11月5日


销售公司参加交通集团2018年摄影
技能专项培训

为了进一步普及摄影知识，提高员工摄影技术水平和鉴赏力，推动集团宣传工作上水平，11月2日，交通集团于716创意园会议室举办为期一天的摄影技能专项培训活动。销售公司通讯员和摄影爱好者等5名学员积极参加此次活动。
此次摄影技能专项培训，特邀中国民俗摄影协会会员、连云港民俗摄影协会主席徐良和中国摄影家协会会员、原连云港摄影家协会副主席张维军两位老师授课。
首先，张维军老师围绕“相机的基本使用”、“光线及构图技巧”、“色彩的运用”、“人物、风景、会议、工作等场景摄影要求”等摄影基本知识做了详细的讲解。随后，徐良老师结合自己的摄影经历和知识，细致讲解了会议新闻摄影的重要意义以及取景、抓拍等要求，辅以大量生动具体的新闻摄影实例，加深学员对会议新闻摄影的感悟了解，还分享了他从业几十年的宝贵摄影经验，用诙谐生动、通俗易懂的语言讲授会议新闻工作摄影的技巧，销售公司学员印象深刻、受益匪浅。
培训结束后，销售公司学员普遍反映良好，纷纷表示将在今后的工作中，把张维军、徐良老师讲授的理论知识和技巧灵活运用到摄影实践中，努力提高自身摄影技术水平，真正做到学有所获、学以致用，为销售公司宣传报道工作作出贡献。
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