公交集团机关总支开展固定学习日学习活动
 
2018年9月10日下午，公交集团机关总支开展固定学习日活动，组织党员观看专题片《回望延安》。全片展现中国共产党在延安时期经历的重大事件、形成的优良传统、取得的宝贵经验和伟大成就。
   通过历史资料多维呈现、历史见证人珍贵回忆、党史军史专家精辟详解的方式，聚焦“锤炼出了以毛泽东同志为核心的坚强领导集体”“实现了马克思主义与中国实际相结合的历史性飞跃”“探索出了一套管党治党的基本经验”“造就了一大批能够担当重任的栋梁之才”四大主题。这部片子内容深刻、制作精良，让人看完后热血沸腾、激情澎湃！中部战区陆军某红军师一级军士长丁辉说，“必须始终坚持党的领导不动摇，这是片子给我最大的启示。”
我通过观看《回望延安》，自己对延安精神有了进一步的理解和认识，领会延安精神，矢志革命理想。坚定政治信仰，不忘奋斗初心。延安是中国革命的红色摇篮、共产党员的精神家园，更是党性理念最集中、最鲜活的革命圣地，以延安精神为核心的红色基因是信仰的种子、精神的谱系，每一片红色热土都是一个常学常新的生动课堂，蕴含着丰富的政治智慧和道德滋养。领会延安精神，传承红色基因。延安精神是老一辈革命家、老一代共产党人在延安时期、革命年代留下的优良传统，是我们党的性质、宗旨、作风及党员人格魅力的集中体现，是党保持旺盛生命力并赢得人心的重要精神支柱。                          
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公交集团海通公交固定学习日组织观看《感悟延安精神  增强信仰担当》教育视频

9月10日上午，公交集团海通公交公司组织各科室、分公司负责人及党员同志开展了“固定学习日”活动，组织观看专题片《感悟延安精神  增强信仰担当》教育视频。
说起延安,人们自然会想到那幅“自己动手,丰衣足食”的题词。那几个遒劲的大字，是一个时代的传神之笔，一个古老民族的精神图腾。毋忘延安，毋忘老区，毋忘那些卓励奋发的红色岁月。那是一个奋发的年代，一个朝气蓬勃的年代。一个党和人民、领袖和群众同甘共苦，相濡以沫，共同创造英雄史诗的年代。
观看后，大家重温了中国共产党走过的97年的光辉历程，对党发展的宝贵经验与精神财富有了更深刻的认识，进一步增强了责任感和使命感，牢固树立为共产主义事业奋斗终身的理想信念。在领会经典、回望历史中,我们身临其境地学习中国共产党在延安13年峥嵘的红色岁月和辉煌的革命历程,如此近距离地感受延安精神。人是要有信仰的,一个政党更要有信仰。延安时期,正是在马克思列宁主义、毛泽东思想的光辉照耀下,我们党高举抗日民族统一战线旗帜,吸引了大批热血青年和有志之士从四面八方奔赴延安,寻求救国救民的真理。无数党员坚持共产主义的政治信仰,最终领导广大人民群众取得革命和建设的胜利。 作为一名党员,我们必须要始终保持对人民的敬畏意识、责任意识、担当意识,把全部的心思和精力用在服务人民上,这才是永葆党的生机活力之源。
在今后的工作中,大家将自觉从延安精神中汲取力量,从追寻习近平总书记梁家河岁月中获得教益,以十九大精神为引领,进一步坚定理想信念,不忘初心、牢记使命,凡事想在前面,干在实处,用自己的能力和愿力，顶起自己该顶的那片天。                                             
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公交集团东部公司组织观看专题片
《回望延安》
9月10日下午，公交集团东部公司组织党员、干部、入党积极分子观看专题片《回望延安》。
《回望延安》是对延安时期我们党形成的光荣传统和优良作风的展现弘扬，通过一系列历史事实，佐证毛泽东在全党的领袖地位，从创建井冈山革命根据地，毛泽东用“农村包围城市、武装夺取政权”的理论，点燃中国革命的燎原烈火，遵义会议确立毛泽东在党和红军中的领导地位，带领红军依靠灵活机动的战略战术，屡战屡胜，冲破重重险阻。延安是神圣的革命圣地，不仅仅是中国人谨记在新的革命精神延续，更是令全世界猜疑和震惊的革命精神延续。
通过观看专题片，我们回顾了党的历史，进一步了解了中国共产党一路走来的艰辛历程，激发了党员、干部的工作热情，增强了党员的自豪感和使命感，学习党艰苦奋斗的精神，立足岗位做贡献，脚踏实地促小康，为实现共产主义奋斗终生，为实现中国梦而不懈努力。
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