海通汽服公司开展道德模范进讲堂活动
     2018年12月28日上午，由交通控股集团主办、海通汽服公司承办的道德模范进讲堂活动在海通汽服公司三楼会议室拉开了序幕，活动邀请市道德模范孙明福走进企业宣讲，集团办公室副主任石庆勇、公司领导班子成员出席活动，公司总部及各权属单位职工代表50余人参加活动。
     道德模范孙明福结合自身工作，讲述了其作为全福“党员的士”车队成员，自1995年10月从事出租车运营服务以来，二十几年来如一日，在平凡而普通的岗位上，坚持乘客至上的服务理念，爱岗敬业，明礼诚信，遵守交通法规，安全行车记录超过160万公里，并热心助人、见义勇为，坚持参加各类社会公益活动，具有良好职业道德的先进事迹。作为海通汽服全福出租公司培塑的先进典型，孙明福先后被授予市“十佳道德模范”、“江苏省道德模范”、 江苏省“文明职工”、“全国敬老爱老助老模范人物”等一系列殊荣。在孙明福宣讲结束后，汽服公司副总经理赵立喜为他送上敬意的鲜花。
活动中，还组织员工观看了公司劳动模范，全国五一劳动奖章获得者何锡忠同志的微视频，并聆听了两位职工对职工代表学模范的切身感悟。活动现场气氛热烈，掌声四起，全体活动人员还跟随主持人一起朗诵了《道德经》经典语句。
活动最后，汽服公司党委书记孙克勤对本次活动进行了总结，她提出：

一要持续开展道德讲堂活动。道德讲堂作为推进思想道德建设，增强员工道德修养的重要方式，对于企业发展具有重要的意义和作用。要总结提炼道德讲堂建设的成功经验及做法，善于捕捉身边人、身边事的亮点特色，大力宣传先进人物优秀事迹，褒扬激励道德行为。

二要创新开展道德讲堂活动。坚持联系工作实际，结合上党课、固定学习日、主题演讲、座谈交流、学习培训等契机，发挥“雷锋的士”车队、“党员的士”车队等服务品牌示范引领作用，用“身边人讲身边事，身边事教身边人”，多形式、多渠道开展道德讲堂活动。

三要统筹开展道德讲堂活动。坚持将道德讲堂融入企业精神文明建设和党的建设全过程，贯穿到企业经济建设各个环节，充分调动职工参与文明创建和经济发展的积极性、主动性，着力提高企业精神文明创建水平和员工文明素质。

海通汽服公司
李先锋 路双 赵文仕
85687057

2018年12月28日

附件：

道德讲堂精彩开讲 传递爱岗敬业正能量
为大力弘扬中华民族的传统美德，倡导孝老爱亲、爱岗敬业的良好社会风尚，在全公司上下营造“崇德向善、孝老爱亲、爱岗敬业、无私奉献”的浓厚氛围，进一步推进公司精神文明创建工作，12月28日上午，全福出租公司根据市文明办安排，以“道德模范进讲堂”为主题的道德讲堂在公司三楼会议室精彩开讲。公司全体干部职工共计30多人参加了此次活动。
“文明驾驶爱岗敬业，我为创建全国文明城市保驾护航，我们一直在努力！千万次的真诚服务送给乘客温馨的回忆，给了我难得的回报，也培养了一个人良好的职业道德。在确保安全行车的同时，我视乘客如自家亲人，每天开车为乘客服务，经常有粗心的客人将东西忘在车上，我总是想方设法将物品归还失主,且不收取任何报酬。创建全国文明城市需要每位市民共同努力，建设“强富美高”新港城需要每个人出力流汗。让我们携手前进，凝心聚力，为建设这座美丽的海滨城市添砖加瓦，为决胜全面小康，实现伟大的中国梦努力奋斗！”“第四届江苏省道德模范”、“全国敬老爱老助老模范人物”孙明福师傅在宣讲中这样说道。孙明福师傅半小时的演讲，让现场的职工感受到了他的爱岗敬业的精神以及道德模范的力量，大家纷纷表示要向孙师傅学习，尽心尽责做好各项工作，做一个明礼守信有道德的人。

此次道德讲堂活动，通过身边人讲身边事，将爱岗敬业理念与道德实践结合起来，以正面的典型，竖起一面道德镜子，让广大干部职工不断提升爱岗敬业精神，自觉践行道德规范，引导美德传承新风尚，为公司发展壮大贡献自己的力量。
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苏港检测中心参加交控集团“道德模范进讲堂”主题活动
为了弘扬中华民族的传统美德，由汽服公司主办的交控集团“道德模范先进讲堂”主题活动，于2018年12月28日上午，在汽服公司三楼会议室举行。
交控集团办公室副主任带领相关人员、汽服公司领导班子成员以及来自各单位干部职工50多名同志一起参加活动。 
　　此次宣讲活动由道德模范孙明福主讲，职工代表刘佳、陈明畅谈了学模范的切身感悟。通过身边人的故事，讲述社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德，让身边人说身边事，身边人说自己事，身边人教育身边人，宣扬凡人善举、弘扬中华美德，用他们平凡事例和实际行动诠释了道德的力量和人格魅力。在职工群众中广泛开展道德文明建设，提升社会主义核心价值体系，提高全员道德文明素养是促进精神文明建设的有力保证。

通过本次道德模范进讲堂活动，干部职工对诚信有了新的认识，在道德认知上迈出新的一步。
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