江苏海建公司开展春节慰问活动
[bookmark: _GoBack]值2019年春节来临之际，江苏海建公司各分公司及项目部积极开展各项慰问活动。
1月25日，航务公司副经理韩光海、经理助理董海明一行4人，到赣榆区金山镇走访慰问了巴基斯坦项目部员工徐超家属，为他们送去关怀与温暖，并向他们致以节日的问候。
公司领导详细了解了员工家属的家庭生活和身体情况，亲切询问有哪些困难需要公司解决。为家属送上慰问品和节日的问候，并简要介绍巴基斯坦项目的进展情况，感谢她们主动承担起家庭的重担，让海外项目员工能够在国外岗位上安心工作。徐超同志是90后年轻骨干中的优秀代表，儿子刚满周岁时徐超同志就出国施工，长期驻扎海外，为公司发展做出了牺牲，家属们同样也做出了很大贡献，军功章上有他的一半也有家属的一半。徐超父母和爱人表示，作为家属，将尽一切努力料理好家庭，消除他们远在海外的后顾之忧，全力支持项目早日完工。
同时，航务公司党支部来到军转干部王桂亮家中，给他送去慰问金、慰问品，并向他致以节日祝福。在王桂亮家中，支部详细了解他的身体生活状况，聆听他对公司建设的意见和心声，为他送去组织的问候和祝福，鼓励他要加强体育锻炼，放松心情，保持生活激情，并感谢他对公司建设的支持和建言献策，希望老同志继续发挥余热，发挥部队的好传统、好作风，增强大局意识，一如既往关心、支持公司的各项建设，积极作为，为军转队伍稳定多做贡献。
此外，交建分公司朝阳互通项目党支部还到工程驻地慰问了当地村民。1月25日上午，朝阳互通项目党支部准备了米和油等食品，先后来到中云街道胜利村和沙集村，慰问困难群众，并且感谢村委会一年来对朝阳互通工程的关心和支持。走访慰问工程项目驻地村民一直是交建公司党总支的优良传统，是党建工作的一个重要工作内容，慰问和走访活动的开展，不仅可以宣传国家的方针政策，同时也可以加快解决工程建设中涉及的地方协调沟通，减少不必要的矛盾，得到了驻地村委会和村民的一致好评。
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航务公司慰问在国外施工职工家属
春节前夕，航务公司副经理韩光海、经理助理董海明一行4人，到赣榆区金山镇走访慰问了巴基斯坦项目部员工徐超家属，为他们送去关怀与温暖，并向他们致以节日的问候。
  公司领导详细了解了员工家属的家庭生活和身体情况，亲切询问有哪些困难需要公司解决。为家属送上慰问品和节日的问候，并简要介绍巴基斯坦项目的进展情况，感谢她们主动承担起家庭的重担，使海外项目员工能够在国外岗位上安心工作。
徐超同志是90后年轻骨干中的优秀代表，因常驻国外，很少有机会和家人团聚。在徐超家中，领导一行见到了他的父母、爱人和可爱的儿子。儿子刚满周岁徐超同志就出国施工，为公司利益，克服家庭困难，军功章上有他的一半也有家属的一半，长期驻扎海外为公司发展做出了牺牲，家属们同样也做出了很大贡献，公司领导带去组织的关怀和温暖，一声声问候温暖人心，一句句祝福传递真情。新春佳节即将来临，祝你们身体健康、生活幸福。徐超父母和爱人表示，作为家属，尽一切努力料理好家庭，消除他们远在海外的后顾之忧，全力支持项目早日完工。
单位：江苏海建航务公司
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春节前夕航务公司慰问军转退休干部
春节临近，1月25日，航务公司党支部开展慰问军转干部活动，给他送去慰问金、慰问品，并向他致以节日祝福。
在军转干部王桂亮家中，公司副经理韩光海与他亲切握手，嘘寒问暖，详细了解他的身体生活状况，聆听他对公司建设的意见和心声，为他送去组织的问候和祝福，祝愿他身体健康，万事如意。鼓励他要加强体育锻炼，放松心情，保持生活激情并感谢他对公司建设的支持和建言献策，希望老同志继续发挥余热，发挥部队的好传统，好作风，增强大局意识，一如既往关心、支持公司的各项建设，积极作为，为军转队伍稳定多做贡献。
单位：江苏海建航务公司
作者：周绪良
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朝阳互通党支部慰问工程驻地村民
值2019年春节来临之际，朝阳互通项目党支部慰问朝阳互通工程驻地村民。1月25日上午，朝阳互通项目党支部准备了米和油等食品，先后来到中云街道胜利村和沙集村，慰问困难群众，并且感谢村委会一年来对朝阳互通工程的关心和支持。
走访慰问工程项目驻地村民一直是交建公司党总支的优良传统，是党建工作的一个重要工作内容，通过慰问和走访不仅可以宣传国家的方针政策，同时也可以加快解决工程建设中涉及的地方协调沟通，减少不必要的矛盾，走访慰问活动得到驻地村委会和村民的一致好评。
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