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针对春季行车特点，为确保换季节点的道路运输安全，近日，连汽快客公司、连云公司、东海公司召开驾驶员春季安全教育培训会。
会上传达了汽车公司苏连汽【2019】21号《关于集中开展安全生产“事故隐患排查月”活动的通知》精神，各单位对2019年春运工作进行了总结，深入分析了当前面临的安全生产形势，并就进一步抓好安全隐患大排查工作进行了部署。同时围绕春季安全行车注意事项、驾驶员动态管理和车容车貌保持展开驾驶员教育培训。
会议指出，春运工作虽然结束，但安全工作绝不能掉以轻心，更不能有麻痹松懈思想。现阶段公司上下必须要有清醒的认识，全国各行各业安全生产事故多发，整体安全生产形势逼人。驾驶员要充分认清到当前交通安全形势，自觉遵守交通法，加强交通法规学习，杜绝和减少违章情况，提高遇大雾、降雨等恶劣天气时路面安全驾驶技能，时刻绷紧安全之弦，为乘客生命财产安全负责，不超速、不酒驾、不疲劳驾驶，强化安全行车责任意识，确保公司安全生产和旅客平安出行。 
万燕 吕旺 李富古      

附件：
 快客公司召开驾驶员春运总结会
2月28日晚上，快客公司召开2019年驾驶员安全会议暨春运总结会。
快客公司副经理梁培刚传达了总公司苏连汽【2019】21号《关于集中开展安全生产“事故隐患排查月”活动的通知》精神，作了2019年春运总结，通报分析了公司1-2月份第三方平台动态监控情况，深入分析当前面临的安全生产形势，并就进一步抓好安全隐患大排查工作进行了部署。梁培刚指出，春运已经过去了，但是广大驾驶人员和安全管理人员还是要提高思想认识，增加安全行车意识，从严从细从实，全力保证春运后的行车安全。
经理张新红在会上强调，现阶段公司上下必须要有清醒的认识，全国各行各业安全生产事故多发，整体安全生产形势逼人。驾驶员要充分认清到当前交通安全形势，自觉遵守交通法，加强交通法规学习，杜绝和减少违章情况，提高遇大雾、降雨等恶劣天气时路面安全驾驶技能，时刻绷紧安全之弦，为乘客生命财产安全负责，不超速、不酒驾、不疲劳驾驶，强化安全行车责任意识，确保公司安全生产和旅客平安出行。       
连汽快客公司 
万燕
13961387727
2019年3月1日
连云公司召开驾驶员春季安全教育培训会
针对春季行车特点，为确保换季节点的道路运输安全，3月1日，连云公司召开驾驶员春季安全教育培训会。
此次教育培训内容主要围绕三个方面，一是春季安全行车的注意事项，切实做到文明驾驶、遵章守纪、服从管理；二是主动接受动态管理，维护好车载监控设备，确保运行途中在线率达100%，切实做到不超速、不接打手机；三是保持车容车貌整洁，认真记录好每日行车日记，切实把各项安全管理规定落实到车头、人头。
会上，公司经理董红波通报了近期车辆综合大检查情况，指出了存在的问题，明确了整改时限。董红波要求，每台车始终保持干净状态，尤其是车厢内卫生和发动机保洁，要形成每日一检机制，做到一月一考评；同时安管人员主动履职，靠前管理，重点把控好发班前的安全告知、安全签到，重点抓好驾驶员的酒精测试工作，将其作为是否正常发班的重要依据，让驾驶员牢固树立“安全第一”思想，确保换季教育培训取得实效。
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东海公司召开驾驶员安全会议

为认真贯彻 “安全第一、预防为主、综合治理”的方针，落实教育培训机制，加强对驾驶员队伍的安全教育学习，努力提升安全思想意识，推进生产运输安全工作稳步前行，保障两会期间运输生产安全，东海公司于2月28日晚召开了驾驶员安全教育学习会议，安全副经理张道星主持会议。
会上，安机科科长朱钧对东海公司春运工作进行了认真总结，并就春节生产运输安全的得与失进行了认真的剖析，对取得的成绩给予了高度评价。同时指出及个别驾驶员仍然存在侥幸心理和超速、疲劳驾驶等违法行为，给安全行车工作造成隐患。为确保行车安全，会议要求广大驾驶人员加强学习，严格按照“五不两确保”安全承诺，把行车安全工作做细、做实，确保行车安全。
张道星在会上强调，虽然春运工作即将结束，但是我们不能掉以轻心，更不能有麻痹松懈思想。他指出，一要发扬成绩，克服弱点，加强自身学习，不断提高安全思想意识，要有高度的政治感、责任感和使命感，把安全工作放在首位，保障两会期间生产运输安全；二要认真落实好安全生产岗位责任制，认真做好日常安全例检和隐患排查治理工作，确保车辆技术状况良好；三要自觉遵守国家的安全生产法律法规，严于律己，视安全为己任，把各项安全生产工作落到实处；四要时刻要保持清醒头脑，克服麻痹思想和侥幸心里，遵章守纪、谨慎驾驶，确保乘客生命和财产安全，为东海公司安全生产平稳态势出一份力。
                                     东海公司 李富古
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