汽服公司积极参加义务植树公益活动

2019年是新中国成立70周年，为了表达对祖国的美好祝福、对美好生活的向往，3月10日上午，在全国第41个植树节来临之际，汽服公司权属连汽“雷锋的士”车队、全福“党员的士”车队、苏港“党员示范岗”相关人员来到开发区朝阳镇西庄村开展义务植树活动，以实际行动为港城生态文明播下一片新绿，为港城大地新增一份绿意和生机。

活动现场，大家分工明确，挖坑植苗、提水浇灌、点绿播翠，到处是一派繁忙的植树景象。参加义务植树虽然需要放弃营运时间和休息时间，但是大家的热情却丝毫没有减退。他们齐心协力，斗志昂扬，充分发扬不怕苦、不怕累的精神，个个干劲十足，分工明确，配合默切，热情饱满的投入到植树活动中，认真栽好每一棵树苗，确保栽一棵活一棵，植一片绿一片。活动结束时，每个人的鞋子都沾上了泥水，但是看着自己亲手栽下的树苗，期望着它慢慢长高，大家都满是欣喜。

义务植树活动虽然只有短短半天的时间，但相信“绿色家园  美化港城”的理念已经深入人心。大家纷纷表示，今后会多多参加这样的公益活动，为共建绿色港城贡献自己的绵薄之力。
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附件：

连汽“雷锋的士”积极参加义务植树

公益活动

2019年是新中国成立70周年，为了表达对祖国的美好祝福、对美好生活的向往，3月10日上午，在全国第41个植树节来临之际，连汽出租公司“雷锋的士”车队来到开发区朝阳镇西庄村开展义务植树活动，以实际行动为港城生态文明播下一片新绿，为港城大地新增一份绿意和生机。

活动现场，“雷锋的士”队员分工明确，挖坑植苗、提水浇灌、点绿播翠，到处是一派繁忙的植树景象。参加义务植树虽然需要放弃营运时间，但是“雷锋的士”队员们的热情却丝毫没有减退。他们齐心协力，斗志昂扬，充分发扬不怕苦、不怕累的精神，个个干劲十足，分工明确，配合默切，热情饱满的投入到植树活动中，认真栽好每一棵树苗，确保栽一棵活一棵，植一片绿一片。活动结束时，每个人的鞋子都沾上了泥水，但是队员们看着自己亲手栽下的树苗，期望着它慢慢长高，大家都满是欣喜。

义务植树活动虽然只有短短半天的时间，但相信“绿色家园  美化港城”的理念已经深入人心。“这次植树活动非常有意义，参加植树既是一种义务，更是一种责任，全社会都应积极行动起来，植树造林，让大家生存的这片土地更绿、更美，应该从身边做起，保护环境，为共同的绿色家园而努力。”连汽“雷锋的士”队员纷纷表示，今后会多多参加这样的公益活动，为共建绿色港城贡献自己的绵薄之力。

单位：汽服连汽公司
作者：葛刘园  
联系电话：15261317787

2019年3月10日

全福公司“党员的士”志愿者开展义务植树公益行
在全国第41个植树节到来之际，3月10日上午，来自全福出租公司15位“党员的士”志愿者们组织开展了义务植树活动。在市朝阳镇西庄村小山坡上，志愿者们亲手认领了30棵白玉兰树苗，然后一一栽下，共同为港城环境增添绿色。
植树现场，热闹非凡。志愿者们分别领取了铁铲、水桶，从9点起开始，大家不怕苦和累，挖坑、植苗、培土、浇水，一气呵成，最后在心愿卡上面分别写下对港城美好的祝福，植树活动一直持续到11时10分才结束，志愿者们纷纷表示： 植树节是鼓励全国各族人民植树造林、绿化祖国、改善环境、造福子孙后代的良好契机，但保护森林任重道远，形成绿色发展方式和生活方式并非一日之功，大家必须从小事做起，从自身做起，从植树做起，号召更多人牢固树立社会主义生态文明观，推动形成人与自然和谐发展现代化建设新格局，为保护生态环境做出努力，共同建设港城美好新生活。
汽服全福公司
路双
85850386
　2019年3月10日
汽服苏港“党员示范岗”参加义务植树

公益活动
阳春布德泽，万物生光辉。3月10号，一年一度的植树活动又来临了，为增强港城绿意，也为增强员工保护自然的意识和热情，苏港检测中心党员示范岗参加了植树绿化活动。  

上午9点到达朝阳镇西庄村之后，我们有序的加入了植树的行列，大家手持铁锹和水桶，齐心协力，充分发扬不怕苦、不怕累的精神，将一颗颗充满生机和希望的树苗植入坑内，种完树后，又为它们浇灌生命之水。最后我们与小树苗们进行了合影，以此结束了本次的活动。 

此次活动，不仅为春光明媚的三月增添了一抹盎然的绿意，更是种下了大家绿意的希望之春。作为党员示范岗的成员，我们有责任也有义务为港城建设贡献自己的一份力量。通过此次植树节活动，使大家都意识到了，植树造林人人有责，绿化家园功在当代、利在千秋。
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