[bookmark: _GoBack]连汽各单位组织观看《感动中国》2018年度人物颁奖盛典
3月11日，连汽各单位党支部组织党员干部开展党员固定学习日活动，集中观看了《感动中国》2018年度人物颁奖盛典。
《感动中国》让许多人热泪盈眶，它谱写了真、善、美的乐章，给予我们感动和力量。两弹一星功勋程开甲，把生命献给高原的植物学家钟扬，守岛卫国32年的民兵夫妇王继才、王仕花，生活节俭却捐赠千万的退休老人马旭，勇斗歹徒的退伍军人吕保民，不畏牺牲的排雷战士杜富国，危急时刻安全降落的英雄机长刘传健，雪域邮路上的忠诚信使其美多吉，坚守扶贫一线的基层干部张渠伟，担起未来的80后乡村教师张玉滚。这群平凡的人，在他们的身上都能寻找到共同的特点，那就是一心奉献社会发展与进步事业，他们用行动说明了感动之事就在我们身边。他们是优秀的共产党员楷模，是干事创业的先锋模范，是弘扬正气的时代标兵，是推动社会发展的中坚力量。一个个荣耀与辉煌背后的故事，直击我们的心灵，震撼我们的灵魂。
通过组织观看《感动中国》，学习优秀典型人物事迹，党员干部们进一步提升了责任意识及主人翁精神。大家纷纷表示，要以先进人物为标杆，学习感动中国年度人物的崇高品质，传承他们的精神力量，保持奋发向上的精神状态，将感动的力量转化为做好本职工作的强大动力，积极为公司的转型发展和升级跨越贡献自己的才智与力量。
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东海公司观看专题片《感动中国2018年度人物颁奖盛典》
3月11日下午，东海公司组织党员观看了专题片《感动中国2018年度人物颁奖盛典》。
《感动中国》让许多人热泪盈眶，它谱写了真、善、美的乐章，给予我们感动和力量。两弹一星功勋程开甲，把生命献给高原的植物学家钟扬，守岛卫国32年的民兵夫妇王继才、王仕花，生活节俭却捐赠千万的退休老人马旭，勇斗歹徒的退伍军人吕保民，不畏牺牲的排雷战士杜富国，危急时刻安全降落的英雄机长刘传健，雪域邮路上的忠诚信使其美多吉，坚守扶贫一线的基层干部张渠伟，担起未来的80后乡村教师张玉滚。一个个鲜活的案例，在他们的身上都能寻找到共同的特点，那就是一心奉献社会发展与进步事业，他们用行动说明了感动之事就在我们身边。他们是优秀的共产党员楷模，是干事创业的先锋模范，是弘扬正气的时代标兵，是推动社会发展的中坚力量。
观看后，党员们纷纷表示，如果没有这些默默为社会奉献的人，我们的社会将没有了生机，没有了希望。总之，作为一名党员干部，应该始终以《感动中国》中的先进事迹为标杆，积极学习习总书记系列讲话精神，坚持党的领导，坚持始终全心全意为人民服务，与时代发展同心同向，积极贡献自己的力量。
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长途公司组织观看《感动中国》2018年度人物颁奖盛典
3月12日下午，长途公司党支部组织党员干部收看《感动中国》2018年度人物颁奖盛典。
《感动中国》评选出的年度人物中，每一个身上都有一种让观众心灵受到震撼的精神力量，他们在平凡的岗位上做出了不平凡的事迹，为社会做出了突出贡献，体现了中国优秀的传统美德和良好的社会风尚。《感动中国》在大家心灵里播下一粒种子，虽然这粒小小的种子，不会马上长成参天大树，但内在的生命力使得它终会生长起来，带来长久的美好。
通过组织观看《感动中国》，学习优秀典型人物事迹，党员干部进一步提升了责任意识及主人翁精神。大家纷纷表示，要以先进人物为标杆，学习感动中国年度人物的崇高品质，传承他们的精神力量，保持奋发向上的精神状态，将感动的力量转化为做好本职工作的强大动力，为公司各项工作顺利开展贡献自己的才智和力量。
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赣榆公司党支部组织党员干部观看《感动中国》颁奖典礼
为进一步强化组织生活学习，落实党员教育，永葆党员队伍的先进性、纯洁性，3月11日上午，赣榆公司党支部组织党员干部开展党员固定学习日活动，集中观看了《2018年度感动中国》颁奖典礼。
伴随着阵阵掌声、滴滴热泪，这十位2018年的年度感动中国人物逐步揭晓。绽放在高山砾石的藏波罗花钟扬；为人民扫除雷患、为战友血染雷场的杜富国；赤手空拳勇斗歹徒，身中五刀不退缩的退伍老兵吕保民；军中的“居里夫人”马旭；完成“史诗级”备降的英雄机长刘传建；云端上的忠诚信其美多吉；守岛32年，面朝大海，春暖花开的王继才王仕花夫妇；只要能摘帽，失明也心甘的张渠伟；守望乡村教育，一干十七年的张玉滚；人生价值在于奉献的程开甲。这群平凡的人，却做着不平凡的事，在平凡中彰显出伟大的人格魅力。他们是甘于奉献的时代先锋，也是敢于作为的时代楷模，荣耀与辉煌背后的故事，直击我们的心灵，震撼我们的灵魂。
通过观看，大家都感触颇深，党员们都被英模的事迹感动，流下了感动的泪水。党员们纷纷表示，我们要时刻以英雄模范们的先进事迹为引领，以他们为旗帜，发挥党员的模范带头作用，不忘初心，勇于担当，结合工作实际，为公司的创新转型发展贡献自己的力量。
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