[bookmark: _GoBack]连汽快客、海州公司召开安全隐患大排查大整治专题行动部署会议

为深刻吸取盐城“3.21”事故通报情况，进一步强化安全生产主体责任落实，加强加强风险辨识管控，全面排查安全生产隐患，3月29日，连汽快客、海州公司召开安全隐患大排查大整治专项行动部署会。
会上传达了汽车公司党委书记、总经理刘佃华在安全生产会议上的讲话精神，并结合《关于集中开展安全生产事故隐患大排查大整治专项行动的通知》（苏连汽[2019]33号），要求全体管理人员严格按照要求，扎实开展事故隐患大排查大整治专项行动，全面排查工作隐患，确保安全生产工作措施落实到位。
会议强调，各单位安全管理人员要切实提高政治站位，牢固树立安全发展理念，把“人命关天，发展决不能以牺牲人的生命为代价”作为一条不可逾越的红线，进一步压实公司安全生产主体责任，强化问题导向，聚焦风险防范，坚持“党政同责、一岗双责、失职追责”的工作要求，按照“边排查、边整治”的原则，切实清查一批突出隐患问题、整治一批违法违规行为、处理一批隐患事故责任人员，切实解决危害群众利益和影响生产安全的安全隐患问题，有效防范较大以上事故和社会影响大的突发事件，坚决维护人民群众生命财产安全和公司安全稳定。
万燕 陈芸
附件：

快客公司召开安全隐患大排查大整治专项行动工作部署会

为贯彻落实市安委会、市交通局关于深刻吸取盐城“3.21”事故通报情况，进一步强化安全生产主体责任落实，加强加强风险辨识管控，全面排查安全生产隐患，3月29日下午，连汽快客公司召开安全隐患大排查大整治专项行动工作部署会。
会上，副经理梁培刚传达学习了总公司《关于集中开展安全生产事故隐患大排查大整治专项行动的通知》精神，要求全体管理人员严格按照要求，全面排查工作隐患，扎实开展事故隐患大排查大整治专项行动，确保安全工作措施层层落实、责任到人。
经理张新红就安全隐患大排查大清理大整治专项行动工作进行了动员部署，并结合公司实际情况提出具体要求：一是全面开展隐患大排查，保障每一辆营运客车，发现隐患问题，逐一整改落实，逐一建立工作台帐，逐一制定工作措施，严格落实隐患排查治理工作要求，并积极组织回查。二是坚持“党政同责、一岗双责、失职追责”的工作要求，进一步强化安全生产主体责任，对责任不落实、职责履行不到位的追究到底。三是按照“边排查、边整治”的原则，全面摸清安全生产底数，找准问题和症结，排查各类事故隐患。
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海州公司召开安全生产事故隐患大排查大整治专题会议

为深入吸取响水“3.21”事故，切实加强安全生产主体责任，提升安全生产管理系数，强化风险辨识管控，落实安全生产责任制，海州公司于3月29日下午2点30分召开安全生产事故隐患大排查大整治专题会议。
会上，经理江勇传达了汽车公司党委书记、总经理刘佃华在会议上的讲话精神，并结合《关于集中开展安全生产事故隐患大排查大整治专项行动的通知》（苏连汽[2019]33号）要求，根据海州公司当前安全生产工作实际提出几点工作要求：一是认清形势，提高认识。要检视安全管理工作，举一反三，查缺补漏，扎实推进安全隐患排查，消除安全隐患；二是严防各类违章作业、违章指挥等行为，提高员工安全作业能力，工作上要细致，及时留存相关的工作记录；三是切实加强从业人员安全教育培训，提升从业人员安全意识和事故防范技能；四是加大监督检查力度，督促经营责任人严格落实安全生产各项规章制度，确保生产安全。
江勇强调，各科室、站负责人要切实提高政治站位，牢固树立安全发展理念，把“人命关天，发展决不能以牺牲人的生命为代价”作为一条不可逾越的红线，进一步压实公司安全生产主体责任，强化问题导向，聚焦风险防范，按照“边排查、边整治”的原则，切实清查一批突出隐患问题、整治一批违法违规行为、处理一批隐患事故责任人员，切实解决危害群众利益和影响生产安全的安全隐患问题，有效防范较大以上事故和社会影响大的突发事件，坚决维护人民群众生命财产安全和公司安全稳定。
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