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为贯彻落实汽车公司安全工作精神和安全生产工作紧急通知，进一步强化安全生产管理工作，坚决遏制重大事故发生，5月14日，连汽各单位组织召开安全生产工作会议，全体安全管理人员参加会议。
会议传达学习了《关于加强当前安全生产工作的通知》（苏连汽传〔2019〕9号）精神，要求全体人员深刻吸取海州“5.12”事故教训，加强安全监管力度，强化安全意识教育，严格执行公司各项管理制度，落实安全操作规程。会议还对各单位下一步安全生产工作进行了部署，要求全员从思想上高度重视安全生产，加强安全隐患排查治理工作。
会议强调，各车辆单位要深刻吸取海州“5.12”事故教训，查找安全生产管理工作中存在的不足，迅速开展安全生产大检查，及时消除事故隐患，坚决杜绝车辆“带病”运行，凡不合格、达不到安全技术部件要求的车辆，一律不得上路行驶。同时加强驾驶员安全教育工作，根据季节变化开展针对性教育，要求驾驶员严格控制车速，严禁超速、超员、违章超车、疲劳驾驶等违法违纪行为的发生，并强化车载视频监控的日常检查和维护，确保车辆正常运行。
黄志洋 李富古 李龙 徐榕

附件：

灌南公司召开安委会扩大会议部署当前安全生产工作

5月14日上午，灌南公司召开安委会扩大会议，部署落实当前安全生产工作，公司各单位、科室主要负责人、全体安全管理人员参加。会议由公司经理助理孙展鹏主持。
会议传达了《关于加强当前安全生产工作的通知》（苏连汽传〔2019〕9号）精神，对灌南公司下一步机务工作提出了具体要求。
灌南公司经理罗连民就当前安全工作提出五点要求：一是各车辆单位要深刻吸取“5.12”事故教训，查找安全生产管理工作中存在的不足之处，将预防事故工作作为头等大事来抓；二是迅速开展安全生产大检查，及时消除事故隐患，重点加强营运车辆的检查，排查、整改车辆安全部件隐患，坚决杜绝车辆“带病”运行，凡不合格、达不到安全技术部件要求的车辆，一律不得上路行驶；三是加强驾驶员安全教育工作，根据季节变化开展针对性教育，要求驾驶员严格控制车速，严禁超速、超员、违章超车、疲劳驾驶等违法违纪行为的发生；四是加大违章违纪处罚力度，压降违章违纪行为；五是强化车载视频监控的日常检查、维护，确保正常运行。
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东海公司召开安全生产工作紧急会议

为认真贯彻落实总公司《关于加强当前安全生产工作紧急通知》（苏连汽传[2019]9号）要求和安全会议精神，深刻吸取海州公司“5.12”道路交通事故教训，强化安全生产责任，进一步压实安全管理，加强风险辨识管控，全面排查生产运输安全事故隐患， 5月14日上午，东海公司组织召开安全生产工作扩大会议，会议由经理丁波主持。 
副经理伏广明在会议上认真传达和学习总公司苏连汽传[2019]9号、苏连汽 [2019]50号文件精神，深刻阐述了安全生产辩证关系，要求各级领导从思想上高度重视安全生产工作，不得有懈怠和麻痹思想。同时，就下一步安全生产工作进行了部署。 
丁波强调，一是认真贯彻总公司文件和会议精神，全面落实“党政同责、一岗双责”安全责任体系，强化员工安全教育培训，不断提升安全生产意识；二是深刻吸取 “5.12”事故教训，积极行动起来，一级抓一级，按照文件精神落实安全生产事故隐患排查的工作要求，采取积极有效措施，务实认真地开展安全生产隐患大排查大整治工作，提高和强化风险防控能力，扎实打牢安全生产基础；三是进行广泛的宣传发动，调动全体干部职工安全生产积极性，从思想上认识安全生产的重要性，自觉遵守国家法律法规和公司的规章制度，严格履行作业岗位职责和操作规程，减少和杜绝“三违”行为，遏制各类事故发生，促进公司安全生产形势持续稳定有序。                    
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赣榆公司召开安全生产扩大会议 吸取“5.12”事故教训

为认真贯彻落实汽车公司《关于加强当前安全生产工作紧急通知》要求，深刻吸取海州公司“5.12”道路交通事故教训，进一步加强安全生产管理工作，强化安全生产责任落实，坚决遏制重大事故发生， 5月14日上午，赣榆公司组织召开了安全生产扩大会议。
会议传达学习了苏连汽传[2019]9号文件精神，要求全体人员要深刻吸取“5.12”事故教训，加强安全监管力度，强化安全意识教育，严格执行公司各项管理制度，落实安全操作规程。会议还对赣榆公司下一步安全生产工作进行了部署，要求全员从思想上高度重视安全生产，加强安全隐患排查治理工作。
赣榆公司经理高维斌强调，一要认真贯彻总公司安全生产会议精神，全面落实“党政同责、一岗双责”安全责任体系，强化员工和从业人员安全教育培训，不断提升安全生产意识。二要深刻吸取 “5.12”事故教训，开展安全生产大检查，消除各类安全事故隐患。三要加强安全动态监管，监控人员必须严格履行岗位职责，减少和杜绝违章违纪行为，遏制各类事故发生，保障公司安全生产形势持续稳定。
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修理公司召开安全生产工作会议

为贯彻落实汽车公司安全工作精神和安全生产工作紧急通知，进一步强化安全生产管理工作，坚决遏制重大事故发生，5月13日下午，连汽修理公司召开安全生产工作会议，本次会议由经理李浩主持，全体人员参加。
会上，安全副经理朱彬传达了汽车公司安全生产会议精神，组织学习了汽车公司《关于加强当前安全生产工作的紧急通知》（苏连汽传【2019】9号）精神，要求深刻吸取“5.12”事故教训，加强安全监管，强化安全意识，严格执行各项管理制度，落实安全操作规程，开展安全生产大检查，消除各类安全事故隐患。
经理李浩就当前安全生产工作提出四点要求：一是深刻吸取事故教训，加强安全教育力度，提升安全意识，全面落实安全生产主体责任。二是进一步强化现场管理，严格落实各项安全生产规定和操作规程，维修台账要按照要求填写整齐规范。三是全面开展安全生产隐患大排查工作，坚决做到消除各类安全事故隐患，本月要组织一次应急消防和安全设备演练，确保遇到突发情况能够及时应对。四是加强“安全合格班组”建设，每天按照要求开好班组安全会议，落实好班组“一班三检”工作，提升维修质量，确保车辆安全合格出厂。  
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