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2019年中秋、国庆双节临近，为做好节日期间安全生产工作，确保旅客运输顺利进行，9月10日—9月12日，连汽各单位开展了“中秋、国庆”节前安全生产大检查。
9月10-11日，连汽长途公司采取科室联动检查与互查相结合、安全检查与自查自改相结合的方式，认真制定了检查方案，经理陈康亲自部署，针对办公环境安全、营运车辆安全管理等方面的工作，细化检查内容，特别是对驾驶员的安全教育，车辆安全隐患，落实安全责任，安全相关制度、台账、档案等关键环节，进行了全面细致检查，摸清安全薄弱环节和重点难点，突出源头严管、过程严控、后果严惩。
连汽灌云公司于9月11日上午组织各科室人员开展中秋节前安全生产大检查。检查组一行重点检查了修理车间消防设施设备是否齐全有效、安全操作规程是否落实到位；客运站是否落实“实名制”售票、验票、检票工作流程、“三不进站、六不出站”安全管理规章制度是否落实到位；出租门面房是否存在“三合一”经营现象。对于查出的隐患一一要求相关责任人立即整改，及时消除安全生产隐患。
9月12日上午，连汽灌南公司召开安全专题会议布置落实“中秋、国庆”两节期间安全生产工作。会议传达了汽车公司《“防风险、保安全、迎大庆”暨中秋国庆期间安全生产工作方案》的通知，并就公司“中秋、国庆”两节期间营运车辆检查、全员教育培训、恶劣天气防范措施提出具体要求。灌南公司经理罗连民要求各单位、部门高度重视“中秋、国庆”两节期间安全生产工作，切实加强组织领导，强化红线意识和风险意识，落实安全管理责任，扎实开展隐患排查，消除安全生产隐患。狠抓驾驶员及一线员工的安全教育培训，落实好岗位安全责任制，确保公司圆满地完成“中秋、国庆”两节运输暨建国70周年大庆期间运输任务。
刘芳 邱怀玉 黄志洋

附件：

长途公司开展“中秋、国庆”节前安全生产大检查工作

中秋佳节和国庆节即将来临，为做好节日期间的安全生产工作，确保公司的生产经营顺利开展，长途公司经理和工会主席分别带队于9月10-11日开展了节前安全生产大检查工作。
此次检查采取科室联动检查与互查相结合、安全检查与自查自改相结合的方式。为了确保检查工作取得实效，公司认真制定了检查方案，经理陈康亲自部署，针对办公环境安全、营运车辆安全管理等方面的工作，细化检查内容，特别是对驾驶员的安全教育，车辆安全隐患，落实安全责任，安全相关制度、台账、档案等关键环节，进行了全面细致检查，摸清安全薄弱环节和重点难点，突出源头严管、过程严控、后果严惩。
大检查工作后，公司经理陈康主持召开了节前安全大检查总结会。针对检查中发现的问题，陈康要求，各部门坚持问题导向，认真抓好运输生产重点环节的安全防范和隐患治理工作，严格落实节日期间的安全措施，及时开展安全风险防控体系建设，确保过一个安全稳定的国庆中秋佳节，并针对问题下发整改任务书，整改任务责任落实到科室、完成时限。继续做好安全制度、台账及活动方案计划的完善。树立双节前安全稳定压倒一切的思想，做好重点防范、安全维稳和值班工作。 
                                      长途公司  刘芳
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灌云公司开展中秋节前安全生产大检查

9月11日上午，灌云公司经理陈阳、副经理魏海波、高兵、张洪伟带领办公室、安机科等科室人员开展中秋节前安全生产大检查。
检查组一行重点检查了修理车间消防设施设备是否齐全有效、安全操作规程是否落实到位；客运站是否落实“实名制”售票、验票、检票工作流程、“三不进站、六不出站”安全管理规章制度是否落实到位；出租门面房是否存在“三合一”经营现象。对于查出的隐患一一要求相关责任人立即整改，及时消除安全生产隐患。
结合检查反馈情况，陈阳提出两点具体要求：一是各科室一定要从思想上高度重视“防风险保安全迎大庆”安全生产工作，加强各部门重点领域的检查，认真落实隐患排查治理，切实采取有效措施，筑牢安全生产防线。二是加强现场管理力度，落实安全行车防范措施，强化安全“红线”意识和“底线”思维，确保节日期间公司安全生产形势持续稳定。
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灌南公司召开专题会议布置“中秋、国庆”两节期间安全生产工作

9月12日上午，灌南公司召开安全专题会议，布置落实“中秋、国庆”两节期间安全生产工作，公司中层以上干部及全体安全管理人员参加，会议由经理助理孙展鹏主持。
会上，首先由公司经理助理孙展鹏传达了汽车公司《“防风险、保安全、迎大庆”暨中秋国庆期间安全生产工作方案》的通知，并就公司“中秋、国庆”两节期间营运车辆检查、全员教育培训、恶劣天气防范措施提出具体要求。
最后公司经理罗连民就当前安全生产工作提出三点要求，一是各单位、部门要高度重视“中秋、国庆”两节期间安全生产工作，切实加强组织领导，确保各项安保防控措施落到实处；二是强化红线意识和风险意识，落实安全管理责任，扎实开展隐患排查，消除安全生产隐患；三是狠抓驾驶员及一线员工的安全教育培训，落实好岗位安全责任制，确保公司圆满地完成“中秋、国庆”两节运输暨建国70周年大庆期间运输任务。
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