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双节将至，为全力保障节日期间安全生产，避免和减少各类安全隐患事故的发生，营造一个安全、祥和的良好工作氛围，近日，公交集团各事业部积极做好中秋、国庆前安全部署工作
公交事业一部
公交集团公交事业一部由分公司经理带队，安全员、机务员参加，对站场展开全方位的隐患大排查，现场要求管理人员及时清理堆放的垃圾物品，更换了一台欠压灭火器，加固了停车棚插排、插座，及时有效的消除了安全隐患。通过此次排查，不仅进一步消除了场站存在的安全隐患，同时也提高了每位员工的消防安全意识，为中秋佳节营造了一个安全、有序的工作环境。
快速公交事业部
公交集团快速公交事业部安全员、例保员和机务员从每台车辆内部拉手以及车座垫等零部件入手，详细检查了车辆电池仓和发动机仓内部皮带是否开裂、车辆底盘球头等细节，并以台账记录的方式进行跟踪检查，扎实做好安全管理工作，确保公司安全生产工作平稳向好。
公交事业二部
公交集团公交事业二部根据相关文件精神提前召开节日期间安全生产工作会议，并对近期安全检查、应急预案培训、路口限速、安全员进车厢等安全重点工作进行部署，成立了领导班子成员、安全管理人员组成检查小组，确保场站用水、用电安全进行检查。组织管理人员佩戴红袖章作为安全员深入车厢一线，在客流高峰时段协助驾驶员排查可疑人员及危险物品，积极做好乘客的引导、疏散工作维护运营秩序。
经营发展事业部
公交集团经营发展事业部根据计划提前召开节假日运营部署会，并对所属公交场站的消防设施、安全设备、安全通道、照明设施等进行大检查。在生产安全方面，检查组要求车辆安全设施齐全有效，所有车辆上检查台检修，严禁车辆带“病”上路。本次检查车辆52台次，查处隐患2起，已全部整改、修复到位，同时抽查了5名驾驶员的应急处置情况，均掌握良好。
机务技术事业部
为切实做好“防风险 保安全 迎大庆”安全生产工作，确保集团内部车辆的后勤保障工作，近日，公交集团机务技术事业部召开“防风险 保安全 迎大庆”部署会，并对机务技术事业部加强中秋国庆期间纪律作风建设工作进行全面安排部署。 
会后，由公交集团机务技术事业部经理赵玉军带队，深入大浦分厂车间开展一次安全隐患排查工作，在检查中叮嘱维修人员一定要严格遵守操作规程，做好防范措施，保证配件供应的及时性，确保各项设备设施性能安全有效投入生产运作，保证机务技术事业部安全生产形势进一步稳定好转。

公交集团公交事业一部、快速公交事业部、公交集团公交事业二部、经营发展事业部、机务技术事业部
孙海棠、徐辛、王玉红（共3篇）、朱馨培、郭庆、王冰、张艳、杨珺然（共2篇）



公交集团公交事业一部做好场站安全消防检查  保障中秋期间安全生产
中秋将至，为全力保障节日期间安全生产，避免和减少各类安全隐患事故的发生，营造一个安全、祥和的良好工作氛围，近日，公交集团公交事业一部开展了场站安全隐患大排查。
此次检查由公交集团公交事业一部分公司经理带队，安全员、机务员参加，对站场展开全方位的隐患大排查，检查重点为场站灭火器是否有实效；消防栓是否有漏水、生锈、完好无损；停车棚插排、插座是否松动；变电箱是否有漏电、严重腐蚀；茶水间是否有私拉乱接线路情况；办公电器设备线路是否老化；消防通道是否畅通；仓库是否存放易燃易爆物品等。
检查过程中，公交集团公交事业一部要求管理人员及时清理堆放的垃圾物品，现场更换了一台欠压灭火器，加固了停车棚插排、插座，及时有效的消除了安全隐患。通过此次排查，不仅进一步消除了场站存在的安全隐患，同时也提高了每位员工的消防安全意识，为中秋佳节营造了一个安全、有序的工作环境。
公交集团公交事业一部
孙海棠


公交集团快速公交事业部开展中秋、国庆节前安全生产隐患排查工作
为促进公司全面落实集团的工作部署，确保中秋国庆期间的安全稳定，从9月开始，公交集团快速公交事业部安全员、例保员和机务员开展车辆安全大排查。
安管人员从每台车辆内部拉手以及车座垫等零部件入手，详细检查了车辆电池仓和发动机仓内部皮带是否开裂、车辆底盘球头等细节，并以台账记录的方式进行跟踪检查，扎实做好安全管理工作，确保公司安全生产行驶平稳向好。
通过开展中秋、国庆节前的安全专项大排查，公交集团快速公交事业部夯实了企业的安全生产主题责任，进一步提高了企业管理人员和驾乘人员的安全，有效地降低了企业安全生产事故发生的机率和风险，为安全生产工作提高起到了促进作用。 
快速公交事业部
徐辛


公交集团公交事业二部组织开展中秋节前安全生产大检查
为切实做好“中秋”小长假期间安全生产工作，保障市民和游客的生命财产安全，为他们提供一个舒心、和谐和安全的乘车环境，9月3日至9月5日，公交集团公交事业二部组织开展安全生产专项大检查。
公交集团公交事业二部领导班子成员、安全管理人员组成检查小组分别对公司总站、园丁小区场站、海滨大道首末站进行专项大检查，确保场站用水、用电安全，此次安全检查内容包括：安全行车、营运秩序、场站安全设施、车内安全设备、车容车貌、5S管理、车辆“一日三检”落实情况，上路上线对重点线路的运营车辆进行了抽查，并认真做好登记，对驾驶员文明服务、安全操作、路口限速进行再交代，要求驾驶员切实做好车辆“一日三检”，严格按照操作规程驾驶车辆，做好危险品查堵工作，杜绝酒驾、超速等违规行为发生。
此次安全大检查，对检查中发现的安全隐患、违章问题进行了及时有效的整改，下一步，公交集团公交事业二部将持续开展安全生产大检查，促进安全生产长效管理，为中秋小长假期间安全生产提供安全保障。
公交集团公交事业二部
王玉红


公交集团公交事业二部召开中秋小长假及近期安全生产工作部署会议
为切实做好近期安全生产工作，部署中秋节期间安全生产工作，9月3日，公交集团公交事业二部组织召开安全生产工作部署专题会议，会议由公司书记、经理王浩主持，公司中层以上管理人员参会。
会上，公交集团公交事业二部传达了连委办〔2019〕113号《关于进一步加强安全生产工作的实施意见》、连公交〔2019〕57号《关于开展“平安迎国庆”活动的通知》等近期上级安全生产重要文件精神。随后，公交事业二部对近期安全检查、应急预案培训、路口限速、安全员进车厢等安全重点工作进行布置并对连博会、农洽会、中秋节期间运营生产、优质服务、5S管理等方面进行专题部署。
会议最后，公交集团公交事业二部要求：近期安全生产形势严峻，要立即开展“平安迎国庆”活动，安全员进车厢要切实履行查堵危险品、携老扶幼等职责，切实加强安全生产管理，全面落实安全生产防范措施，确保车辆干净整洁，展示公交的安全、舒适的良好形象。
公交集团公交事业二部
王玉红


公交集团公交事业二部积极开展安全员进车厢活动
为进一步落实中秋、国庆两节期间公交安保责任，贯彻落实连公交〔2019〕57号《关于开展“平安迎国庆”活动的通知》文件精神，近期，公交集团公交事业二部积极开展安全员进车厢活动。
此次活动，公交集团公交事业二部安排管理人员佩戴红袖章作为安全员深入车厢一线，在客流高峰时段协助驾驶员排查可疑人员及危险物品，劝阻乘客携带易燃易爆等危险物品上车，加强安全防范，留意车上乘客的动态，协助驾驶员调解矛盾纠纷，向乘客宣传安全乘车知识，同时跟车服务“老弱病残孕”乘客，维护运营秩序，如车辆行驶时遇突发情况，安全员还将为乘客提供紧急救助和疏散逃生帮助。在连云港东站、在海一方、云池路公交首末站、赣榆汽车客运站等客流密集点，安全员还积极做好乘客的引导、疏散工作。
此次活动的开展，进一步提升管理人员的安全责任意识，加强了安全防范。为确保活动顺利开展，公交集团公交事业二部安全管理人员还采取不定期随时开展安全员进车厢检查，确保安全员履行职责，以高质量的平安服务，保障群众安全出行，为新中国成立70周年献礼。
公交集团公交事业二部
王玉红


公交集团经营发展事业部组织驾驶员签订《“中秋、国庆”交通安全责任保证书》
为确保“中秋、国庆节”期间安全运输保障工作，加强驾驶员交通安全管理，牢固树立公交车驾驶员防恐反恐意识，提高驾驶员辨识和查堵危险品能力，熟练掌握突发情况应急处置方法，在保证安全行车、优质服务的同时，切实履行危险品检查员的职责，最大限度地保障建国70周年大庆期间行车安全和乘客安全。自9月9日起，公交集团经营发展事业部各分公司组织全体驾驶员签订《“中秋、国庆”驾驶员交通安全责任保证书》。
签订《保证书》前，公交集团经营发展事业部各分公司安管负责人向驾驶员一一解读文件内容，并逐一做好安全交待，青年分公司安全经理孙加文强调：驾驶员在节日期间一要自觉遵守《道路交通安全法》和公司各项安全管理规定，执行好《5321路口限速管理办法》等安全条例。二是自觉做好“中秋、国庆”期间车辆自检自查和例行保养工作，杜绝病车出场、脏车出场，大庆期间确保车辆卫生到位、乘客服务到位，做到零投诉、零容忍，并随时接受上级安全部门的检查。三是根据天气变化、道路情况及时调整车速行驶、做好雨雾天气安全行车准备，熟练掌握应急处置办法，遇到突发情况，及时并逐级上报公司。
经营发展事业部                                        
朱馨培


公交集团经营发展事业部部署落实中秋国庆期间作风建设工作
2019年中秋、国庆将至，9月12日,公交集团经营发展事业部召开中秋国庆作风建设专题会议，紧盯重点、节点，拧紧纪律作风弦，着力营造风清气正的节日氛围，会议由支部副书记、经理庄刘柱主持，事业部领导班子和全体中层管理干部参加。
会议首先传达了公交集团纪委《关于加强2019年中秋国庆期间作风建设工作的通知》文件精神，要求各级领导干部自觉与习近平总书记的重要批示精神对表对标，把节日期间作风建设作为重要检验关口，充分认识中秋、国庆期间持续正风肃纪的重要性，严格执行各项纪律要求，带头转作风、树新风，给全体职工做表率。
公交集团经营发展事业部通过在微信办公群、党员学习群下发纪律作风建设通知、发送廉政提醒、签订了廉洁自律承诺书等方式，要求全体党员干部节日期间严守纪律底线， 以永远在路上的恒心和韧劲，弛而不息纠正“四风”。结合近期正在开展的“三个一”先学先改主题活动，把整治“四风”工作往深里做、往实里走，防范“四风”隐形变异，用崭新的面貌为新中国成立70周年献礼。
郭庆
经营发展事业部


公交集团经营发展事业部召开节前安全生产会议
中秋将至，为切实加强“中秋”期间运营安全，预防安全事故发生，确保乘客平安出行，公交集团经营发展事业部旅游分公司加强督查检查，切实加强值班值守，认真查找安全工作中存在的隐患漏洞，并对中秋期间安全生产工作做出了安排部署。
一是安全科要做好中秋期间从业人员的安全教育培训，提高驾驶员的安全防范意识和应急救援能力。
二是车队要做好监管工作，充分发挥GPS监管功能，及时制止违法违章行为。
三是做好危险品查堵工作，严禁易燃易爆危险品上车，切实做好所有乘客随身携带行包的“三品”检查工作。
四是加强恶劣天气的信息、路况收集发布工作，严格遵守恶劣天气运行管理规定，视天气状况随时做出停班指令，确保车辆运行安全。
五是提高服务质量，提升服务水平，展示公交良好形象。
会议最后，公交集团经营发展事业部旅游分公司经理杨育凯希望全体干部职工团结奋进，节日期间保证通讯畅通，做好突发事件的应对工作，全力保障市民节日期间乘公交平安出行！
经营发展事业部
王冰


公交集团经营发展事业部开展节前车辆安全专项检查
为确保“中秋、国庆”双节期间公交车辆运营安全，给广大市民提供安全、舒适、便捷的出行环境，近日，公交集团经营发展事业部开展节前营运车辆专项检查。
此次主要是对所属公交场站的消防设施、安全设备、安全通道、照明设施等进行大检查，公交集团经营发展事业部领导班子成员要求场站值班人员做好出入登记，加强夜间巡查，确保场站安全，同时对场站内电线电路进行检查和调整，严防火灾事故的发生。在生产安全方面，检查组要求车辆安全设施齐全有效，同时加大驾驶员规范行驶及一日三检检查力度；严格要求驾驶员执行车辆例保，节前所有车辆上检查台检修，严禁车辆带“病”上路，保证车辆运营的正班正点率，最大限度满足乘客出行需求。本次检查车辆52台次，查处隐患2起，已全部整改、修复到位，同时抽查了5名驾驶员的应急处置情况，均掌握良好。
此次节前安全检查有效预防和解决车辆存在的安全隐患，消除各类安全隐患，避免的安全生产事故的发生，使全体人员认识到安全的重要性、紧迫性，确保公交集团经营发展事业部节日期间安全形势稳定。
张艳
经营发展事业部


公交集团机务技术事业部开展“防风险 保安全 迎大庆”工作部署会
为切实做好“防风险 保安全 迎大庆”安全生产工作，确保集团内部车辆的后勤保障工作，近日，公交集团机务技术事业部召开“防风险 保安全 迎大庆”部署会，机务技术事业部班子成员、分厂部室负责人参加会议。
会议首先，公交集团机务技术事业部传达公交集团《关于“防风险 保安全 迎大庆”切实加强当前安全生产工作的通知》文件精神，结合机务技术事业部实际，机务技术事业部指出，结合新中国成立70周年大庆安全生产形势和季节特点，全体工作人员要做到以下五点：一是要求全体干部职工要从思想上高度重视，绷紧安全生产这根弦。二是要求对维修人员开展节前安全教育和进行作业前安全交代，保证培训效果。三是对各部门、分厂进行安全隐患大排查大整治，确保消防器材安全有效。四是保证维修质量，及时提供上路抢修作业，减少返修率。五是做好领导带班值班制度，严禁脱岗。全体上下职工要全力以赴做好公交集团车辆后勤保障工作。
会后，公交集团机务技术事业部经理赵玉军带队，深入大浦分厂车间开展一次安全隐患排查工作，在检查中叮嘱维修人员一定要严格遵守操作规程，做好防范措施，保证配件供应的及时性，确保各项设备设施性能安全有效投入生产运作，保证机务技术事业部安全生产形势进一步稳定好转。
公交集团机务技术事业部
杨珺然


公交集团机务技术事业部召开中秋国庆期间作风建设工作部署会
两节临近，为加强部署中秋、国庆期间的作风建设，9月11日下午，公交集团机务技术事业部召开中秋国庆期间作风建设工作部署会，机务技术事业部班子成员、分厂部室负责人参加会议。 
会议首先由公交集团机务技术事业部书记许增磊传达了公交集团《关于加强2019年中秋国庆期间作风建设工作的通知》文件精神，并明确节日期间严禁用公款送月饼送节礼、互请吃喝、公车管理等相关要求，对机务技术事业部加强中秋国庆期间纪律作风建设工作进行全面安排部署。 
公交集团机务技术事业部经理赵玉军针对目前作风建设现状提出了要求：一是新形势要有新认识。全体党员干部要充分认识作风建设的重要性和紧迫性，要多反思查找不足，做到自重、自警、自省、自律，努力适应作风建设的新常态。二是新要求要有新举措。要将坚持教育、制度、监督并重，以更大的力度、更实的工作、更新的举措，持续加力，精准发力，努力把作风建设工作落到实处。三是新常态要有新定力。要严明纪律，守住底线、遵守制度，努力把作风建设抓常、抓长、抓细，做到持之以恒，久久为功。
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