汽车公司权属各单位积极做好节日氛围营造 迎接新中国成立70周年大庆
 
风雨兼程七十载，勇立潮头谱新篇。为庆祝中华人民共和国成立70周年，大力营造热烈喜庆、安定祥和的节日氛围，从9月下旬开始，汽车公司权属各单位组织干部职工充分利用多种宣传阵地，积极营造国庆节日喜庆氛围。
各单位高度重视，精心组织，周密部署，开展了多项活动，营造了积极、浓厚的国庆氛围。各客运站组织全体干部职工进行了全站卫生大扫除，对站外绿化带的垃圾、杂草进行彻底清扫、对站内地面死角进行清除、对站内外门窗玻璃进行擦洗，使客运站环境面貌焕然一新。
连汽赣榆、灌云公司的职工们自己动手在进出站口、候车室、站场绿化带等处悬挂大红灯笼、标语横幅、小红旗，客运东站还在候车大厅摆放“不忘初心、牢记使命”公益宣传牌。各售票厅、候车室LED显示屏滚动播放“欢度国庆”“热烈庆祝中华人民共和国成立70周年”等主题宣传内容。
各运输单位也先后开展了“国旗进车厢”活动，在每台营运车辆前醒目位置放置国旗和党旗。各项宣传措施的落实，确保了站容站貌、车容车貌得到进一步的美化。
此次活动的开展，不仅给旅客创造了一个干净整洁、优美有序的节日环境，而且充分展示了客运行业积极向上的精神风貌，为新中国成立70周年大庆营造了稳定、繁荣、和谐、发展的社会氛围。
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附件：

连云公司多措并举营造国庆节日氛围

风雨兼程七十载，勇立潮头谱新篇。为庆祝中华人民共和国成立70周年，大力营造热烈喜庆、安定祥和的节日氛围，9月25日，连云公司组织全体党员、入党积极分子充分利用客运东站多种宣传阵地，多措并举措营造国庆节日喜庆氛围。
一是利用客运东站站前广场LED显示屏，每天不间断播放“热烈庆祝中华人民共和国成立70周年”宣传标语，为国庆节的即将到来营造良好的氛围。二是在客运东站进站口升挂国旗，在候车大厅摆放“不忘初心、牢记使命”公益宣传牌，在发车区悬挂灯笼,进一步营造喜庆的节日氛围，凝聚人心，鼓舞干劲，激发不忘初心、牢记使命、砥砺前行的决心和信心。三是组织全体党员、入党积极分子通过“学习强国”APP、“江苏先锋”微信公众号，学习收看我国改革开放以来取得的伟大成就及党的建设取得突出成就的优秀文章和微视频。
此次活动的开展，充分展示了客运行业积极向上的精神风貌，为新中国成立70周年营造了稳定、繁荣、和谐、发展的社会氛围。
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赣榆公司积极做好新中国成立70周年大庆氛围营造
 
为庆祝中华人民共和国成立70周年，进一步增强交通人的爱国热情，营造昂扬向上、庄严喜庆、稳定祥和的良好氛围，赣榆公司按照总公司相关要求，积极做好氛围营造工作。
赣榆公司领导班子高度重视、精心组织，周密部署，开展了多项活动，营造了积极、浓厚的国庆氛围。一是组织全体干部职工进行了全站卫生大扫除，确保站场内外卫生无死角；二是职工们自己动手在进出站口、候车室、站场绿化带等处悬挂大红灯笼、横幅、小红旗，候车室LED显示屏滚动播放“欢度国庆”“热烈庆祝中华人民共和国成立70周年”等主题宣传内容。三是在站场周边的每间出租房屋门前悬挂国旗。四是开展国旗进车厢活动，在每台营运车辆前醒目位置放置国旗和党旗。
赣榆公司将继续聚焦庆祝新中国成立70周年，丰富内容、创新方式、扎实开展好各具特色的氛围营造活动，增强宣传教育的吸引力、感染力，充分激发广大干部职工爱国热情，以实际行动向祖国母亲的生日献礼。
连汽赣榆公司
张丹
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2019年9月25日
灌云公司开展“美化环境 喜迎国庆”活动

为营造节日期间安定祥和、欢乐文明、优美亮丽的浓厚节日气氛，给广大旅客一个干净整洁、优美、舒适的乘车环境，9月26日，灌云客运站组织人员积极开展“美化环境 喜迎国庆”活动。
在活动中，党员干部充分发挥带头表率作用，大家分工明确、协作配合、干劲十足，有的对站外绿化带的垃圾、杂草进行彻底清扫、对站内地面死角进行清除、对站内外门窗玻璃进行擦洗，使客运站环境面貌焕然一新；有的在售票大厅、站外楼顶进行场景布置、悬挂国旗，营造出欢乐祥和、节日氛围浓厚的乘车环境；有的利用宣传栏、悬挂节日标语、视频投放等载体广泛宣染气氛；还有的对站内营运车辆、校车等进行装点布置，营造人人参与国庆的喜庆氛围。
通过大家的共同努力，站容站貌得到进一步的美化。此次活动的开展，不仅给旅客创造了一个干净整洁、优美有序的节日环境，也进一步提高了职工参与“美化环境 喜迎国庆”工作的积极性和主动性。灌云客运站售票大厅上空，鲜艳的五星红旗随风飘扬，以干净整洁、和谐有序的崭新面貌喜迎国庆的到来。
灌云公司 李娜
2019年9月27日
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