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为进一步落实安全生产责任制，增加员工紧迫感、责任感和使命感，把安全工作做实、做细、做到位，确保公司安全生产形势持续稳定，为新中国成立70周年创造良好的安全稳定环境，9月25日上午，连汽各单位召开国庆节前安全工作部署会议。
会议传达了汽车公司关于“国庆”节日期间的安全保障工作相关会议精神，同时结合各单位当前安全生产形势，对节日期间安全生产工作进行了详细的安排部署。会上，各单位还通报了近期行业发生的交通事故，提醒与会人员要引以为戒，以最高要求做好国庆安保工作，并提出相关要求。
会议要求，客运部门要随时掌握客流动态，合理调配车辆，做好运力储备，确保节日期间旅客走好、走了。同时在保障运力的基础上，提升驾驶员服务质量，提高旅客满意度。安全部门要增强责任心、使命感，对重点岗位、重点环节要加强检查力度，特别是针对平时违纪率较高的个别驾驶员要重点跟踪，重点告诫，严格执行84220制度，报班前做好酒精测试及安全交待工作。机务部门对所有车辆关键部件再次进行隐患排查，对有安全隐患的车辆及时报修修理厂进行维修，做到小修不过夜，确保车辆技术状况处于完好状态。会议强调，各单位要从思想上高度重视，增强安全生产责任意识，强化红线意识，进一步细化工作方案，树立能打硬仗的工作作风，扎扎实实开展好国庆期间旅客运输和安全生产工作。
闫海燕 陈芸 李龙

附件：

快客公司召开国庆节前安全工作部署会

为进一步夯实安全基础管理，切实做好国庆期间安全生产工作，确保节日期间旅客运输安全、有序、畅通，9月25日上午，快客公司召开国庆节前安全工作专项部署会议。会议由快客公司党支部书记、经理董红波主持。
会议首先传达了总公司关于“国庆”节日期间的安全保障工作相关会议精神，同时结合快客公司当前安全生产任务及形势，对节日期间安全生产工作进行了详细地安排部署。
为确保新中国成立70周年大庆期间的旅客运输安全，董红波对客运、安全、机务等部门提出了四点工作要求：一是客运部门随时掌握客流动态，合理调配车辆，做好运力储备，确保节日期间旅客走好、走了。同时在保障运力的基础上，提升驾驶员服务质量，提高旅客满意度。二是安全部门要增强责任心、使命感，对重点岗位、重点环节要加强检查力度，特别是针对平时违纪率较高的个别驾驶员要重点跟踪，重点告诫，严格执行84220制度，报班前做好酒精测试及安全交待工作。三是机务部门对所有车辆关键部件再次进行隐患排查，对有安全隐患的车辆及时报修修理厂进行维修，做到小修不过夜，确保车辆技术状况处于完好状态。四是要求所有人员在节日期间做到岗位靠前、位置前移，以生产大局为重，服从工作安排，确保为广大旅客提供一个安全、优质、快捷的出行环境。 
        快客公司     闫海燕
          2019年9月25日

海州公司召开国庆节前安全工作部署会议

为进一步落实安全生产责任制，增加员工紧迫感、责任感和使命感，把安全工作做实、做细、做到位，确保公司安全生产形势持续稳定，为新中国成立70周年创造良好的安全稳定环境，9月25日上午，海州公司召开国庆节前安全工作部署会议。
会上，经理江勇传达了总公司相关会议精神，通报了近期发生的事故，提醒与会人员要引以为戒，以最高要求做好国庆安保工作，并提出相关要求。一是思想上高度重视，增强安全生产责任意识，严格贯彻落实总公司相关会议精神，强化红线意识；二是加强车辆经营责任人、驾驶员、出租房经营责任人的安全教育工作，对所有车辆及出租房的安全生产设施设备、消防器材、用电设备等进行全面检查，发现隐患及时整改，对即时整改不能到位的，下发整改通知书，要求限期整改，检查人员做好复查跟踪和记录，及时消除安全隐患，坚决把隐患扼杀在摇篮里；三是严格执行值班制度，带班领导及值班人员24小时待机，不得关机。
最后，经理江勇要求广大干部职工做好本职工作，相互配合，确保完成国庆期间的安全生产各项任务。

海州公司  
陈芸    
85681029  
2019年9月26日

修理公司召开节前安全生产工作会议

2019年国庆将至，为贯彻落实集团和汽车公司关于安全生产工作的指示精神，坚决遏制各类事故发生，确保国庆期间安全稳定生产，9月25日上午，连汽修理公司召开节前安全生产工作会议，会议由副经理（主持）李浩主持，全体人员参加。
会上，安全副经理朱彬传达了总公司安全生产会议精神，通报了近期各类事故，并再次组织学习汽车公司苏连汽【2019】76号关于印发汽车公司《“防风险、保安全、迎大庆”暨中秋国庆期间安全生产工作方案》的通知精神，要求认真贯彻落实总公司安全会议精神，认清国庆期间安全管理工作面临的严峻形势，进一步细化工作方案，强化安全生产意识，树立能打硬仗的工作作风，扎扎实实开展好修理公司国庆期间各项安全生产工作。
李浩针对国庆期间安全生产工作提出了五点要求：一是要高标准、严要求做好国庆期间安全生产工作，形成安全生产工作一级抓一级，一级对一级负责的安全保障体系。二是进一步强化现场管理，严格落实作业流程和操作规程，安全生产责任、设备明确到人，确保人员安全和设备完好。三是全面开展安全生产隐患大排查工作，坚决做到消除各类安全事故隐患。四是进一步提高维修质量，加强车辆例检工作，加大对维修车辆的隐患排查力度，对车辆刹车、转向等安全部位要做排查重点，确保车辆安全出厂、安全出站。五是加强节日期间安全值班工作，确保人员在岗在位，保持通信随时畅通，遇到突发事件及时上报。           
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