集团副总经理、汽车公司董事长李树军调研客运南站、连汽修理公司

10月18日，集团副总经理、汽车公司董事长李树军采取“四不两直”的方式，深入客运南站和连汽修理公司以问卷调查和现场交流的方法，开展“不忘初心，牢记使命”主题教育调研。
在客运南站，李树军针对职工关心的待遇、公司的发展方向、领导的担当作为和干部廉洁自律等几面方面进行了问卷调查。在问卷调查结束后，李树军与长途公司、新浦汽车总站部分班子成员就农公班线的发展前景和如何提高车站服务及票务营收进行了交流探讨。
在连汽修理公司，李树军了解了修理公司的基本概况、人员配备管理情况、重点推进工作和转型发展项目、单位面临的困难，重点询问了修理公司港口送船业务拓展情况，目前正在与宇通、亚星厂家以及港口小车清洗业务对接情况等。
[bookmark: _GoBack]李树军指出，要充分结合“不忘初心、牢记使命”主题教育“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，增强责任意识和竞争意识，牢固树立靠素质立身、凭本事进步的理念，自觉在补短板、强弱项上下真功、下实功、下苦功。李树军还在调研中提出几点要求：一是要关心职工生活，认真解决职工关切和迫切需要解决的问题，不断增强职工队伍的凝聚力和向心力。二是要加强与一线的驾驶员、责任人沟通，不断加强安全教育和管理。三是要敢担当、勇作为，全方位、多渠道搞好“站运游”一体化，做到推进工作有思路，解决问题有办法，把各项工作做实、做小、做细，推动企业转型发展。
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集团副总经理、汽车公司董事长李树军调研客运南站

10月18日，集团副总经理、汽车公司董事长李树军采取“不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同接待，直奔基层、直查现场”的方式，深入客运南站采取问卷调查和现场交流的方法，开展“不忘初心，牢记使命”主题教育调研。
在客运南站，李树军针对职工关心的待遇、公司的发展方向、领导的担当作为和干部廉洁自律等几面方面进行了问卷调查。在问卷调查结束后，李树军与长途公司和新浦总站部分领导就农公班线的发展前景和如何提高车站服务及票务营收进行了交流探讨。
李树军在调研中提出几点要求：一是要关心职工生活，认真解决职工关切和迫切需要解决的问题，不断增强职工队伍的凝聚力和向心力。二是要加强与一线的驾驶员、责任人沟通，不断加强安全教育和管理。三是要敢担当、勇作为，全方位、多渠道搞好“站运游”一体化，推动企业转型发展。

新浦汽车总站  万顺明

集团副总、汽车公司董事长李树军对长途公司城南站开展不忘初心牢记使命调研活动

为贯彻落实“四不两直”工作要求，交控集团副总经理、汽车公司董事长李树军于10月18日对长途公司城南站开展不忘初心，牢记使命调研工作。
调研工作以座谈会方式开展。为确保会议顺利开展，首先进行员工无记名填写“不忘初心 牢记使命”问卷。
会上，就相关问题与员工进行了深入的交流、探讨。交控集团副总经理、汽车公司董事长李树军就当前南站实际情况提出相关工作要求。一是以真抓实干的工作作风扛好旗、带好头，做好本职工作，带领公司稳健前行。二是要严守底线、两袖清风，成为廉洁自律的“标杆”。三是认真检视生产经营、党建工作等方面存在的问题，切实拿出符合公司实际的措施加以解决，在降低成本、提高工作效率上下功夫，持续提升公司市场竞争实力，身体力行引导干部职工不断推动公司高质量发展。
最后，李树军要求大家要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，增强责任意识和竞争意识，牢固树立靠素质立身、凭本事进步的理念。员工应该经常对照检查自己，自觉在补短板、强弱项上下真功、下实功、下苦功。希望员工珍惜公司提供的发展平台，将个人成长与公司发展有机结合，做到推进工作有思路，解决问题有办法，把各项工作做实、做小、做细。希望员工立足岗位，用奋斗为企业高质量发展添砖加瓦，贡献力量！
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集团副总经理、汽车公司董事长李树军到修理公司开展调研活动
10月18日上午，集团副总经理、汽车公司董事长李树军采取“四不两直”的方式，对连汽修理公司开展“不忘初心、牢记使命”专题活动调研，修理公司副经理（主持）李浩参与。
调研活动中，李浩介绍了修理公司基本概况，人员配备管理情况、重点推进工作和转型发展项目、单位面临的困难，重点汇报了修理公司港口送船业务拓展情况，目前正在与宇通、亚星厂家以及港口小车清洗业务对接情况。同时还组织所有人员填写“不忘初心、牢记使命”专题活动调研表。
李树军对连汽修理公司工作给予了充分肯定，并提出四点要求：一是加快转型发展，扩大业务规模，谋求新思路、新路子；二是多培养多元化人才，提升人员管理能力业务水平；三是降本增效，开源节流，在配件采购和人员调配上要合理安排；四是“不忘初心，牢记使命”履行好岗位职责，提前谋划2020年发展新思路，抓好重点项目，推动转型升级，把修理公司业务做大做强。
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