连汽各单位组织开展固定学习日活动

为进一步培养党员干部的爱国热情，10月21日-22日，连汽各单位组织全体党员观看大型文献纪录片《我们走在大路上》第三、四集《大业奠基》、《起宏图》。
纪录片《大业奠基》主要讲述了新中国成立后，共产党人带领志愿军抗美援朝为新中国的建设创造了有利的国家安全环境。党中央提出“一化三改”的过渡时期总路线，“三大改造”奠定了新中国的基本经济制度基础。第一届全国人民代表大会的召开，《中华人民共和国宪法》的通过，确立了新中国的根本政治制度。《起宏图》则重点讲述了新中国第一个五年计划取得的伟大成就，平均每天都有一个项目开工或者竣工。川藏、青藏公路的建成通车，结束了西藏没有现代公路的历史。淮河治理、荆江分洪工程、黄河防洪工程等的建成，使得中国水患频繁的状况得到初步改善。在新疆，在东北，农垦部队为发展经济、增进民族团结、巩固边防，做出了不可磨灭的贡献，展现出新中国经济建设的豪迈宏图。
通过观影，大家不仅充实了党史知识，更进一步全方位了解了新中国的发展。大家纷纷表示，为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，是中国共产党人不变的初心和使命。作为共产党员，要树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，要立足本职岗位，勇担职责使命，为推动企业高质量发展做贡献。　
张浩 刘洋 李娜 李龙
附件：

新浦汽车总站组织收看《我们走在大路上》第三、四集

10月21日下午，新浦汽车总站党支部组织党员收看大型文献专题片《我们走在大路上》第三、四集。
专题片主要讲述了新中国成立后，共产党人带领志愿军抗美援朝为新中国的建设创造了有利的国家安全环境。党中央提出“一化三改”的过渡时期总路线，“三大改造”奠定了新中国的基本经济制度基础。第一届全国人民代表大会的召开，《中华人民共和国宪法》的通过，确立了新中国的根本政治制度。1953年开始，新中国开始执行第一个五年计划，平均每天都有一个项目开工或者竣工。川藏、青藏公路的建成通车，结束了西藏没有现代公路的历史。淮河治理、荆江分洪工程、黄河防洪工程等的建成，使得中国水患频繁的状况得到初步改善。在新疆，在东北，农垦部队为发展经济、增进民族团结、巩固边防，做出了不可磨灭的贡献。
观后大家纷纷表示，为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，是中国共产党人不变的初心和使命。作为共产党员，要树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，要立足本职岗位，勇担职责使命，为推动企业高质量发展做贡献。　
单位：新浦汽车总站    
作者：张浩            
联系方式：80775198    
日期：2019年10月22日 

东海公司组织党员开展固定学习日活动

10月22日上午，东海公司党总支开展党员固定学习日活动，全体党员观看大型文献纪录片《我们走在大路上》。第三集《大业奠基》、第四集《起宏图》。
第三集《大业奠基》讲述了抗美援朝战争的胜利为新中国的建设创造了有利的国家安全环境，党中央提出过渡时期总路线，奠定新中国的基本经济制度基础。第一届全国人民代表大会的召开，《中华人民共和国宪法》的通过，确立了新中国的根本政治制度。第四集《起宏图》则重点讲述了新中国第一个五年计划取得的伟大成就，长春第一汽车制造厂落成，川藏、青藏公路建成通车，展现出新中国经济建设的豪迈宏图。
通过观影，大家不仅充实了党史知识，更进一步全方位了解了新中国的发展。大家纷纷表示，对中国共产党70年来所取得的伟大成就而感到无比骄傲，为身为一名光荣的中国共产党党员而感到无比自豪，我们要踏实工作、坚守初心，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。
公司名：连汽东海分公司  
                                          作者：刘洋
                                   联系方式：18261307671                                                                                                  2019年10月22日

连汽修理公司开展固定学习日活动

为激发广大党员爱国热情，激励向新中国建设者学习，根据汽车公司统一计划安排，10月18日上午，连汽修理公司开展固定学习日活动，组织全体党员干部集中观看记录片《我们走在大路上》第三、四集。
《我们走在大路上》讲述的党的七届三中全会后，党的工作重心由革命转移到经济建设上来，新中国大批军人脱下军装参与到经济建设中来。正当中国军民如火如荼地建设我们的国家，朝鲜战争爆发，美军侵略我国台湾，轰炸东北丹东，新中国的安全受到了严重威胁，中国政府做出了抗美援朝的重大决议。历时三年，中国军队以坚强的信念和顽强的意志打赢了这场敌我力量悬殊重大的战争。战争结束后，建设经济成了首要任务，中央政府提出了第一个五年计划，开始了以重工业为中心的大规模经济建设。通过建设者们日以继夜、废寝忘食的努力，中国制造出了自己的汽车、飞机、拖拉机，建成了公路、铁路等，填补了中国不能建造的空白，涌现了一批科学家、复转军人、知识分子，他们为祖国的建设作出了不可磨灭的贡献。
通过本次学习，大家深刻感受到了共产党在战争后建设国家的艰辛，也被新中国的建设者们深深地感动，大家纷纷表示，要学习前辈们迎难而上、艰苦奋斗的精神。
公司名：连汽修理公司 
作者：李龙  李云   

[bookmark: _GoBack]灌云公司党支部开展固定学习日活动
为进一步培养党员干部的爱国热情，10月21日，灌云公司党支部组织党员收看文献专题片《我们走在大路上》。
观看《我们走在大路上》也是希望广大党员能够“不忘初心，牢记使命”。这部专题片为党员干部上了一堂生动的党课，通过观看专题片，了解中国人民一路走来砥砺奋进的感人故事，新中国风雨兼程、砥砺前行的伟大历程，党员干部无不为国家、为党和人民的事业经历的艰辛历程和取得的辉煌成就所深深折服。
观看专题片后，大家纷纷表示，要以“不忘初心、牢记使命”主题教育活动为动力，严格按照“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求，立足本职岗位，将爱国热情转化为爱岗敬业的实际行动，激发投身事业的热情，营造良好的干事创业氛围，凝聚起推动发展的强大合力，继续发扬党全心全意为人民服务的宗旨意识。
灌云公司 李娜
2019年10月21日

