公交集团开展新进驾驶员岗前培训
为了提高新驾驶员的安全驾驶技能，增强安全意识，引导新驾驶员改善驾驶行为，培养良好驾驶习惯，为驾驶员队伍输送新鲜“血液”，结合安全、运营、机务工作开展，近期，公交集团快速公交事业部对新驾驶员开展岗前培训工作。培训工作主要从公司规章制度、安全行车、车辆保养维护以及行车礼仪等方面知识开展，着重讲解了事故应急处置办法和应对措施，促使新进驾驶员树立法治意识、安全意识和服务意识。
[bookmark: _GoBack]公交集团快速公交事业部分公司安机经理对驾驶员播放了近期典型事故的视频，让新驾驶员通过观看事故视频，对事故进行分析、讨论，从中吸取经验与教训，真正意识到违法、违规、违章的危害性，更加意识到道路交通安全的重要性。在公司安管人员的带领下，新入职驾驶员随机抽查了振华路、宋跳、淩州广场三个站台，一是检验站务员安全意识，二是加强他们对危险品进车的安全意识。现场对驾驶员一日三检工作进行检查培训。此外，运营上，事业部分公司经理对驾驶员开展乘客应答培训，要求对乘客询问要使用文明用语，回答问题时要耐心、热心、细心。
通过培训，新入职驾驶员对安全驾驶有了进一步认识，表示在今后的工作要改正自己的驾驶陋习，端正自己的心态，要熟练掌握应急处置操作步骤，确保安全行车，更要做到文明、优质服务，为港城市民提供安全、便捷、优质、方便的出行贡献自己的力量！
公交集团快速公交事业部
徐辛、李冉



快速公交事业部东城分公司持续开展
新驾驶员岗前培训工作

为了提高新驾驶员的安全驾驶技能，引导新驾驶员遵守职业道德规范，改善驾驶行为，培养良好驾驶习惯，为驾驶员队伍输送新鲜“血液”，快速公交事业部东城分公司持续开展对新驾驶员岗前培训工作。
分公司有关人员对新驾驶员进行驾驶技能、相关业务知识、岗位工作流程及服务、消防防范等方面的培训，并播放了近期典型事故的视频，让新驾驶员通过观看事故视频，对事故进行分析、讨论，从中吸取经验与教训，真正意识到违法、违规、违章的危害性，更加意识到道路交通安全的重要性。
通过培训新驾驶员对安全驾驶有了进一步认识，纷纷表示在今后的工作要改正自己的驾驶陋习，端正自己的心态，要熟练掌握应急处置操作步骤，确保安全行车，更要做到文明、优质服务，为港城市民提供安全、便捷、优质、方便的出行，为和谐社会贡献自己的一份的力量！
东城分公司：李冉
2019.11.8


快速公交事业部
对新来驾驶员进行安全培训
   为了让新来驾驶员更好的增强安全意识，并积极参与安全生产管理，提升安全生产技能，为公司营造良好的安全生产环境，分公司对新来驾驶员结合安全、运营、机务上进行培训。
   安全生产上，分公司安机经理对驾驶员以往的事故视频进行回放，告诉驾驶员应该规避哪些行车中经常出现的错误，路口减速应该在什么时候开始缓慢减速，路口观察和车内乘客该怎么做到减速的同时又防止车内乘客站不稳摔倒的现象。为了对新来驾驶员对危险品意识加强，随机抽查了振华路、宋跳、淩州广场三个站台，11月7日组织他们到站台拿着包和水壶进站台，一是检验站务员安全意识，二是加强他们对危险品进车的安全意识。运营上，分公司经理对驾驶员进行“58个怎么办”的讲述，还有行车时对乘客询问要耐心、热心、细心。文明用语，您请、麻烦您、谢谢、不客气。接受感谢说：这是我应该做的、我能帮您做什么。机务上，分公司机务员对驾驶员一日三检，车内灭火器、拉手、车外轮胎、灯光每日开车前检查都要认真检查完毕才能出厂。
   通过对新来驾驶员的培训，总结到只有丰富平时安全生产的内容，扩大受众范围，重点岗位才能通过这种创新的形式完善起来。让我们一起努力为企业营造良好的安全生产氛围，为企业的成长添砖加瓦。
快速公交事业部
                                                徐辛
2019年11月11日

