[bookmark: _GoBack]汽车公司返岗复工“点到点”定制包车正式启程  亲情助力工人踏上返岗复工路

    2月21日上午，连汽快客公司1台从海州区浦南镇发往福建龙岩的定制包车、东海公司1台从东海县发往镇江某公司的定制包车整装出发，在工作人员的引导下，29名复工人员顺利踏上了返岗路程。
    车辆发车前，随车管理人员严格落实交通部50%的比例控制客座率，逐一复核乘客名单，统计好返程人数，要求旅客上车后在指定座位入座，不得随意走动。驾驶员及乘车人员全部佩戴好口罩，并进行体温测量，保留最后两排为留观区域。行车过程中，驾驶员全程落实通风措施，随车管理人员密切关注员工健康状况，详细记录每位乘客的信息及体温变化，做好防护措施，确保旅客出行安全。
每台定制车均配备了手持式危险品检测仪、体温枪、消毒物资、口罩、手套等防护用品，同时，车上配备两名驾驶员，在行驶途中每2个小时进行一次轮换驾驶，到服务区休息时再次对车辆进行通风消毒，确保返岗复工人员度过一个平安舒适的旅途。
闫海燕 刘洋
2020年2月21日
附件：
港城首批跨省返岗复工“点到点”定制包车正式启程 连汽快客公司亲情助力工人踏上返岗复工路

2月21日上午7点多，在我市浦南镇的马路边，停靠着一辆连汽快客公司的大客车，车身正前面悬挂着“返岗直通车”大红色的横幅。这是快客公司根据复工返岗需求，在做好自身防控措施的前提下，避免复工人员交叉感染，推出的“点到点”上门接送业务。这是继各地企业陆续复工以来，连汽快客公司输送的首批跨省返岗复工人员，也是港城首批跨省返岗复工“点到点”定制包车业务，开启了工人们在外省的返岗复工路。
本次包车共接送复工人员16名，从板浦镇发往福建龙岩，由于此次返岗复工运输任务是跨多个省份，行驶里程1400多公里，要到22日上午才能到达目的地。为了充分保障行驶安全，快客公司党支部书记、经理董红波自接到该批运输任务后，与包车人员对《关于现场技术岗位人员复工的申请》、新型冠状病毒感染肺炎疫情防控期间农民工返岗包车通行证、返岗人员登记信息等相关资料进行了对接，并制定了应急预案。提前一天对车辆内外卫生进一步的全面消毒通风，将后二排设置为隔离区，精心挑选了陈长波、李震、唐守奎三名技术好、经验丰富、身体健康的驾驶员师傅，配备了手持式危险品检测仪、体温枪、消毒物资、口罩、手套等防护用品，要求他们在途中每3个小时进行一次轮换驾驶，到服务区休息时给车辆通风、消毒，保障农民工各方面的需求，确保此批复工人员度过一个平安舒适的旅途。
上午8点，16名农民工经过危险品检测和体温检测都正常后，踏上了从连云港浦南镇到福建龙岩的复工之路。
坐到车上，返岗农民工刘昱麟激动地说：“从连云港到福建的客车我坐过很多次了，但是这一次格外不同，不但有专车来家门口接送，直达厂区，上了车还能领到口罩这些物资，感谢我们连云港汽车公司对我们普通工人的关怀。”

                              快客公司   闫海燕
                              2020年2月21日

东海首趟企业员工复工返岗直通车今赴镇江

为助力企业顺利复工，解决疫情期间员工返岗复工用车问题，东海公司严格按照上级疫情防控要求，制定返岗复工一车一方案，实施“门到门、点到点”一站式包车直达运输，全力保障企业员工复工返岗。
经过多方协调沟通，2月21日上午7:00，东海首趟企业员工复工返岗直通车从东海汽车客运站出发了。镇江某公司13名员工在安峰镇润峰小区集合，车辆到达上车点后，随车管理人员逐一复核名单，全体员工都佩戴好口罩，并进行体温测量，车上配备两名驾驶员，保留最后两排为留观区域，做好防疫保障措施。车上严格落实交通部50%的比例控制客座率，员工们上车后在指定座位入座，不得随意走动。分公司党总支书记、经理李勇随车前往安峰镇现场指挥返岗复工包车工作，反复叮嘱驾驶员，在做好安全驾驶的同时，还要切实做好途中乘客的体温测量和观察，行车过程中，驾驶员全程做好通风措施，随车管理人员则密切关注员工健康状况，详细记录每位乘客的信息及体温变化，做好防护措施，确保行车的卫生安全和交通安全。车辆将在安全抵达镇江丹阳市黄塘镇厂区后及时对车辆进行消毒、通风，然后空驶返程。东海公司“返岗复工”直通车的顺利开通，为下一步开通更多的直通车及定制包车业务积累了经验，也成功拉开了东海公司恢复生产的帷幕。
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