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为确保“两会”期间汽车客运站的安全稳定，从5月16日开始，连汽各单位相继召开“两会”安全生产保障工作部署会。各单位积极部署、抓紧落实、多举措、全方位做好安保工作。
会议传达贯彻了汽车公司安全生产专题会议精神，布置了“两会”期间安全生产管理工作及国务院、省安全生产回头看督查工作。会议强调，各单位要认清两会期间安全生产管理工作面临的严峻形势，进一步落实企业安全主体责任，强化安全生产意识。高标准、严要求确保两会期间安全生产工作，形成安全生产工作一级抓一级，一级对一级负责的安全体系。
会议要求，各单位要加大力度对营运车辆的安全、卫生情况进行检查，强化消防应急设施设备的排查，确保车辆安全技术状况良好，车厢内外卫生整洁达标，确保无带“病”车辆上路。同时继续做好进出站旅客新冠肺炎疫情防控工作和危险品查堵工作，全力以赴保障两会期间公司的安全生产形势平稳有序。
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附件：

东海公司召开“两会”安全保障工作部署会

为确保“两会”期间客运站安全稳定， 5月16日，东海公司积极部署、抓紧落实、多举措、全方位做好安保工作。领导班子、各岗位负责人参加会议。
会上，党总支书记、经理李勇传达汽车公司安全生产专题会议精神。布置“两会”期间安全生产管理工作及国务院、省安全生产回头看督查工作。在“两会”召开期间，李勇要求：一是各部门要认清形势，以安全生产为重点，加强对员工的安全生产思想教育，对驾驶员进行逐一安全交代。二是按照“三不进站、六不出站”的工作要求，落实好安全生产各项工作，加强危险品检查力度，同时疫情防控工作决不能松懈。三是进一步强化责任意识，不折不扣执行24小时值守，加大巡逻防控。四是安管人员要开展汽车站消防领域安全专项检查，确保消防器材完好，全力以赴地保障“两会”期间生产运输安全形势平稳有序，为“两会”胜利召开保驾护航。
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修理公司召开“两会”安全生产工作会议

2020年全国两会将至，为贯彻落实集团和汽车公司关于安全生产工作的指示精神，全面落实企业安全生产主体责任，5月18日上午，连汽修理公司召开安全生产工作会议，本次会议由副经理（主持）李浩主持，班组长以上人员参加。
会议指出，国务院和省安全督导组将于本月中旬对连云港进行安全督导，要求认真贯彻落实公司安全生产会议精神，认清两会期间安全管理工作面临的严峻形势，进一步落实企业安全主体责任，强化安全生产意识。
副经理（主持）李浩针对两会期间安全生产工作提出五点要求：一是要高标准、严要求确保两会期间安全生产工作，形成安全生产工作一级抓一级，一级对一级负责的安全体系。二是进一步强化现场管理，严格落实作业流程和操作规程。三是全面开展安全生产隐患大排查工作，坚决做到消除各类安全事故隐患。四是进一步提高维修质量，加强车辆例检工作，加大对维修车辆的隐患排查力度，确保车辆安全出厂、安全出站。五是深入排查不安全因素，压实主体责任，切实将信访矛盾在源头化解，确保两期间安全生产工作稳定。           
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金盛公交公司加强2020年全国“两会”期间的安全生产工作
今年全国“两会”将于5月21日和22日在北京召开。市交控集团权属单位金盛公交公司严阵以待、有条不紊开展各项工作，确保全国“两会”期间港城良好交通安全生产环境。
公司领导班子带领安管人员于5月19日上午，对营运车辆进行安全、卫生抽查，主要针对车载消防应急设备，如：灭火器、安全锤、破玻器等，车厢内外的卫生要达到内外整洁、窗明几净、无灰尘、无污垢、无卫生死角。要求，在5月21日前，所有营运车辆必须通过安全技术状况检查，确保无一台带“病”车上路。5月19日晚，公司召开驾驶员安全例会，会中安排部署了相关工作，会议要求，提高认识、强化责任，加强车辆的隐患排查，严格把控危险品上车，坚持做好新冠肺炎疫情防控工作，文明行车、安全驾驶，全力以赴保障公交线路运营的安全平稳有序，以更高的要求、更高的水平做好全国“两会”期间安全生产工作，展现港城金盛公交的良好形象。
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