各单位党支部组织观看爱国电影《攀登者》

[bookmark: _GoBack]为培养广大党员吃苦耐劳精神，教育党员牢记使命、砥砺前行，6月22日、23日下午，各单位党支部组织全体党员干部集中观看爱国电影《攀登者》。
该片讲述了1960年中国登山队向珠峰发起冲刺，完成了世界首次北坡登顶这一不可能的任务。15年后，中国登山队凭着坚定的信念、团队协作和自我牺牲的精神，攻坚克难，再次挑战世界之巅的故事。影片向我们展示了先辈们为我国做出的贡献，刻画了青年党员肩负的重任，体现出我们共产党人一直把为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，作为初心和使命。影片情节跌宕起伏、扣人心弦，在整个观看过程中，党员们都全神贯注，当五星红旗插在珠穆玛拉峰山顶时，全场爆发出了雷鸣般的掌声。
通过观看《攀登者》，大家被登山队员塑造的“登山精神”所感动，并纷纷表示，在以后的工作、生活、学习中要用“登山精神”克服种种困难，牢记习近平总书记“要竭其力，对待事业要有愚公移山的意志，有老黄牛吃苦耐劳的精神，着眼于大局，立足于小事，真抓实干，务求实效，努力在平凡的岗位上做出不平凡的业绩”的教导，努力做好本职工作。
万燕 刘洋 李龙

附件：

东海公司开展党员固定学习日活动
6月22日下午，东海公司党总支组织全体党员开展固定学习日活动，集中观看电影《攀登者》，让全体党员接受了一次爱国主义教育。
该片讲述了1960年，中国登山队向珠峰发起冲刺，完成了世界首次北坡登顶这一不可能的任务。15年后，中国登山队凭着坚定的信念、团队协作和自我牺牲的精神，攻坚克难，再次挑战世界之巅的故事。影片向我们展示了先辈们为我国做出的贡献，刻画了青年党员肩负的重任，体现出我们共产党人一直把为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，作为初心和使命。通过气势恢宏的电影场面，中国登山队不畏艰险，勇攀高峰，当观影的同志们看到中国人站在珠穆朗玛峰的最顶端时，心潮澎湃，既自豪又感动。党员纷纷表示，要向中国登山队员学习，将攻坚克难精神带入工作中，在企业遇到经营困难时，更应该发挥模范带头作用。
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快客公司党支部组织观看爱国电影《攀登者》

6月22日下午，快客公司党支部组织党员集体观看了优秀爱国电影《攀登者》。
电影《攀登者》讲述的是1960年，中国登山队冒着生命危险，克服了低温、寒冷、缺氧、环境恶劣、地势险要的重重困难，第一次登上珠穆朗玛峰的顶峰。然而因为雪崩，为了抢救队友曲松林，登山队员方五洲不得已丢掉了摄影机，没能在峰顶留下360º的影像资料，这次登珠峰甚至不被国际认可。
从1960年到1975年，中国的攀登者们遭到了15年的质疑与屈辱，然而登山队员并没有沉沦、迷茫，而是默默收集气象资料、勘探地形、锻炼体能，为再次登峰集聚能量。第一代的攀登者们的遗愿如犹在耳，第二代攀登者们再次出发，向着世界第一高峰发起冲击。
严寒、缺氧、雪崩、裂缝、恶劣的气候随时会吞噬登山队员们的生命，登山队员们发扬了集体主义精神和爱国主义精神，团结互助，彼此支援，通力合作，克服千难万险，终于登上了珠穆玛拉峰珠峰，打破了珠穆朗玛峰北路“不可征服”的神话，在被外国“探险家”们称为“死亡的路线”上，踩出了一条通向珠穆朗玛顶峰的胜利道路，测出了中国高度，让五星红旗飘扬在世界之巅。
影片情节跌宕起伏、扣人心弦，在整个观看过程中，党员们都全神贯注，当五星红旗插在珠穆玛拉峰山顶时，全场爆发出了雷鸣般的掌声。
通过观看《攀登者》影片，大家被登山队员塑造的“登山精神”所感动，纷纷表示，在以后的工作、生活、学习中要用“登山精神”克服种种困难， 要牢记习近平总书记“要竭其力，对待事业要有愚公移山的意志，有老黄牛吃苦耐劳的精神，着眼于大局，立足于小事，真抓实干，务求实效，努力在平凡的岗位上做出不平凡的业绩”的教导，做好本职工作。
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连汽修理公司开展“固定学习日”活动

为培养广大党员吃苦耐劳的精神，教育党员牢记使命、砥砺前行，根据汽车公司统一计划安排，2020年6月23日下午，连汽修理公司开展“固定学习日”活动，组织全体党员干部集中观看记录片《攀登者》。
《攀登者》讲述的1960年中国登山队首次成功登顶珠峰，并于1975年在珠峰第二阶梯架设中国梯。中国登山队员们为了攀登山顶，在攀登过程中，遭遇各种难以预测的危险时刻，多次命悬一线，但是大家为了整个团队，无人妥协，团结一心，带着“登上去，活下来”坚强不屈的攀登精神，挑战人类的极限，展现了骨子里坚韧不拔的民族气节，让世界见证了中国奇迹。
通过本次学习，让大家感受到中国登山队无坚不摧的力量，培养了大家奋斗吃苦的意志。大家纷纷表示，要将本职工作做到尽善尽美，保持对党的初心和忠心不动摇。
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