极寒天气别怕，连汽人为你送温暖！
近期，我市强寒潮天气降温幅度达零下12℃至零下14℃，为切实做好强寒潮天气防范应对工作，严防事故发生，做好寒冷恶劣天气期间的运输安全管理，连汽公司各单位多措并举，积极应对。
1月6日，连汽各单位组织召开寒潮预警安全会议，加强对驾驶员冬季安全驾驶技能和应急知识的教育和培训，并在每日出车前进行行车安全提醒再教育。面对易结冰路段，提醒驾驶员在驾乘车辆时减速慢行，做好防护。
客运部门做好客车调度工作，确保服务保障全部准备到位、班线正常发车。面对极寒，公司全员上岗，实行领导带队24小时应急值班制度，每日开展隐患排查，坚守在抗冰保电的第一线。

面对极寒天气，为让旅客温暖出行，市区两大汽车站——新浦汽车客运站和苏欣汽车客运站启动“暖冬”服务模式。提前为两站安装门帘防寒挡风，更换座椅棉坐垫；做好各站中央空调使用工作，调试各个空调出风口；维护两站饮水机器，确保24小时免费供应开水。新浦汽车客运站还协调运输车辆的经营单位，积极做好车厢的防寒保暖，及时修复漏风撒气的门窗和破损的车椅、座套、车载空调，以完好车况应对天气变化，方便车上随时供暖。车站提前“供暖”，不仅解决了旅客天冷“张不开口”的困难，对保障站务员和驾乘人员冷天“伸的出手”的服务、提高工作效率，也有很大促进作用。   
市交通控股集团新浦汽车客运站站长王平介绍，最近气温不断走低，外出的旅客都穿上厚厚的冬装御寒，尤其是一些乘坐早班车的旅客，早上五六点钟就来到车站，更是叫苦不迭。车站为各大车站布置防寒保暖设施，改善售票厅、候车室等关键部位的取暖条件，让旅客、也让车站员工共享车站的温暖环境。

随着气温的逐渐降低，车辆迎来故障高发期，为进一步消除车辆安全故障隐患，确保迎峰度冬期间车辆健康和出车安全，修理公司全力做好车辆后勤保障工作，维修车间提前筹划冬季车辆保障工作方案，采取事前通知预约，积极协调安排的方式，加强对车辆技术状况、刹车安全部件、维修保养情况、是否添加防冻液、消防器材配备情况的检查，对部分发现的老旧电瓶、老化线路问题当场进行处理，决不放过任何一处潜在的隐患苗头。
洗车台提前对水表进行包裹、储备洗车用水，高标准配备84消毒液，要求清洗人员做好自身防护同时，加强对车内地面、座椅、扶手、头套清洁消毒。

1月6日，和茂公司专门组织人员对库区的露天水管、消防管道进行细致排查，对排查出的保温材料有破损部分及时重新修补，增加保温棉，在外层缠上铝塑胶带隔绝冷空气，起到防冻效果。同时将消火栓软管内残余积水排尽，保证消防水管道不结冰，堵塞，避免水管冻裂，保证消防水正常供应，极大提高了消防管道的抗冻能力。

旅游公司第一时间召开紧急会议，启动特殊恶劣天气应急预案。 工作人员立即与在外团队散客进行电话联系和沟通，了解道路和人员情况，提醒安全出行事项，要求导游和驾驶员在不满足道路运行条件的情况下，就地休整，做好游客解释以及旅游安全风险评估工作，不能冒险运营。
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附件：
和茂公司加强消防管道防冻措施
随着进入冬季，一场大雪以后，气温连续下降，为了确保生产安全、消防安全，和茂公司于2021年1月6日组织人员对库区露天水管、消防管道进行防冻保温预防措施。
对裸露在室外的水管、消防管道进行细致排查，预防水管冰堵。排查出的保温材料有破损部分及时重新修补，增加保温棉，在外层缠上铝塑胶带隔绝冷空气，起到防冻效果。同时将消火栓软管内残余积水排尽，避免水管冻裂，保证消防水的正常供应。
消防水管是预防火灾重要组成部分，通过这次加强消防管道防寒防冻措施，保证消防水管道不结冰，堵塞，极大提高了消防管道的抗冻能力，能及时应对突发状况。
事后经理包明良要求监管人员加强对现场设备的巡回检查，并建立冬季检查记录，保证消防设备的可靠性。

                        


       通讯人：张永腾
                                   2021年1月6日
信息
寒潮强袭 金盛公交公司多项并举积极应对 
自连云港市气象局1月5日发布强寒潮预警时起，金盛公交及时采取应对措施，全力保障寒潮期间各项安全防范工作。
公司领导领导高度重视，公司内紧急传达上级关于应对此次寒潮工作要求的文件精神，确保公司上下人人知晓。加强对所有员工防寒保暖、安全防范的提醒工作，并做好驾驶员身体状况的排摸工作。落实防范，保障营运安全，要求驾驶员严格按照行车规范操作，行驶过程中注意观察路况，严格控制车速，保持安全距离。科学调度，及时启动应急预案，杜绝乘客滞留现象发生。如遇强降雪，及时清扫积雪，保证发车通道畅通。安机科组织车辆检修，做好车辆例行保养，保证车辆制动、线路、雨刮器、空调、安全应急设施等齐全有效，杜绝“带病”车上路。与区国家电网时刻保持联系确保充电桩正常供电。
全员手机保持畅通、应急车辆待命、备足应急物资以便及时应对各类突发事件和险情。


连云港市金盛公交客运有限公司
王浩宇
2021年1月6日

连德物流召开应对寒潮预警安全会议

据气象部门预报，近期我市即将出现一次强寒潮天气过程，降温幅度达12—14℃，为切实做好强寒潮天气防范应对工作，严防事故发生，做好寒冷恶劣天气期间的运输安全管理。2021年1月6日下午，连德物流公司组织召开寒潮预警安全会议，行管人员、驾驶员9人参加了此次会议。
会上，连德物流公司安全负责人李吉刚对接下来的防寒安全工作进行了部署规划，并结合连德物流公司实际运营情况提出四点要求。一是要做好防寒物资的提前准备工作，提前安置好应急工具箱，车辆做好防冻、防滑应急准备。二是行管人员要实时关注气象部门发布的公路交通气象预报，利用公示栏、电话、微信等形式及时发布配送区域的天气及路况信息，提醒驾驶员注意出行安全。三是要求强化驾驶人员安全行车意识，对驾驶员进行雨雪冰冻天气安全驾驶的相关培训教育。四是驾驶人员在出车前必须对车辆进行安全性能检查，排查安全隐患，坚决杜绝一切车辆安全问题。
面对即将到来的恶劣天气，连德物流全体员工表示，将尽职尽责通力合作，保证物流配送工作平稳有序安全进行，确保2021年各项工作开局良好。
公司名：连德物流公司
作者：李中旭
联系方式：19851113307
日期：2021年1月7日
连汽修理公司做好车辆后勤保障工作
随着气温的逐渐降低，车辆迎来故障高发期，为进一步消除车辆安全故障隐患，确保迎峰度冬期间车辆健康和出车安全，连汽修理公司维修车间、例检台、洗车台全力做好车辆后勤保障工作。
修理公司维修车间提前筹划冬季车辆维修保障工作方案，采取事前通知预约，积极协调安排的方式，保证所有车辆都能享受到安全部件、线路等检查服务。在维修车间重点检查过程中，对车辆性能、技术状况、刹车安全部件、维修保养情况、是否添加防冻液、消防器材配备情况等进行认真细致地检查，对部分发现的老旧电瓶、老化线路问题当场进行处理，决不放过任何一处潜在的隐患苗头。
新浦汽车总站、苏欣站二站例检台对维修车间出厂车辆再次巡查，重点对车辆底盘、发动机、转向系统、制动系统、变速箱及传动轴、轮胎胎纹深度等进行检查，详细地做好记录台账，对检查出来的隐患要求整改，对不符合安全行车的车辆不予开具例检单并反馈给车辆单位。
洗车台根据疫情防控（专班车辆）及车辆清洗保障要求，提前对洗车台水表进行包裹、储备洗车用水，制定了疫情防控营运车辆清洗消毒表，要求清洗人员做好自身防护同时，按照高标准配置84消毒液，对车内地面、座椅、扶手进行清洁消毒，并对所有车辆头套进行清洗消毒，清洗消毒工作从早上8点开始，到晚上20点30分结束。
副经理（主持）李浩要求，积极配合好客运单位，加强车辆维修质量，对营运车辆清洗消毒和车辆安全例检排查力度，决不让一辆“带病”车辆参与运行，为公司营运车辆提供安全优质的后勤保障。
公司名：连汽修理公司 
作者：李龙  
联系方式：13775486540
写作时间：2021年1月6日

灌云公司多措并举积极应对极寒天气
连日来，受强冷空气影响，灌云迎来入冬以来气温最低值。面对极寒天气，灌云公司各部门严阵以待，通过微信、QQ平台等方式发布最新信息，全力做好极寒天气及冰冻灾害防范工作。
面对极寒天气，灌云公司召开了安全工作例会，加强了对驾驶员冬季安全驾驶技能和应急知识的教育和培训，并在每日出车前进行行车安全提醒再教育。面对易结冰路段，提醒驾驶员在驾乘车辆时减速慢行，做好防护。客运部门做好客车调度工作，确保服务保障全部准备到位、班线正常发车。面对极寒，公司全员上岗，实行领导带队24小时应急值班制度，每日开展隐患排查，坚守在抗冰保电的第一线。
目前，灌云公司应急物资已清点到位，抢修人员严阵以待，多措并举保障安全运输工作，做好极寒天气旅客运输服务工作，全力保障旅客平安出行。
陈瑶 
2020年1月7日
旅游公司多举措应对极寒天气

1月5日，连云港市气象局发布寒潮橙色预警信号，受强冷空气影响，我市将出现剧烈降温和大风天气，最低温度将跌破-15度，有可能突破历史同期极值。
鉴于此次寒潮过程降温剧烈、气温低，旅游公司高度重视，多措并举，迎接极寒天气的到来。公司认真贯彻上级有关要求，立即启动寒潮天气应急预案，加强全员安全教育，同时安排人员对水、电等各项设施进行专项大检查，提前做好防范及应对举措，预防因极寒天气可能造成的管道冻裂、线路短线等突发事件。 
对于出租房，安排全员值班，每日巡查，开展安全隐患排查，及时消除取暖设施安全隐患，将不安全因素消除在萌芽状态，要求值班人员必须尽职尽责，做到汇报及时，反应灵敏、处置妥当。
对在外团队散客进行电话联系和沟通，了解道路和人员情况，提醒安全出行事项，要求导游和驾驶员在不满足道路运行条件下，就地修整，做好游客的解释工作。


单位：连汽旅游公司
作者：刘佳佳
写作日期：2021.1.7
电话：15861223498

连汽快客公司启动车辆防冻模式为营运车辆保驾护航

面对极寒天气，为了使车辆能够正常运营，快客公司机务部门工作人员于1月6日下午在“连汽江苏快客之家”工作群里，多次发布温馨提示，提醒驾驶员因为港城温度陡降，配备柴油发动机车辆的师傅一定要及时添加一10柴油及防凝剂，并到修理厂将油水分离器的积水和储气罐的积水及时排出，防止油水分离器里面结冰，导致早上车辆无法启动，影响正常运营。截止1月7日早上，目前运营的56台车辆已全部更换新的干燥瓶，储气罐的积水也已及时排出，柴油全部添加-10柴油，并添加防凝剂，为车辆在极寒天气正常运营奠定了夯实的机务保障。


                          连汽快客公司   闫海燕
                            2021年1月7日


                           
东海公司应对极寒天气安全防范措施

受强冷空气影响，1月6日夜间至7日我县出现降温极寒天气，为防止寒潮冻害事故发生，确保各项防范措施落实到位，东海公司积极应对，全力打好极寒天气防御这场硬仗。
为防止寒潮冻害事故发生，安全科工作人员给车辆配备防滑链，更换冬季机油、齿轮油，检查电瓶电解液是否正常，加注高标号柴油（-10、-20）另加注柴油防凝剂，确保辆在极寒天气下能够正常运行。总务科做好用电安全和管道巡查工作，对室外消防栓进行包扎，防止阀门被冻死，或低温后，栓体冻裂，管网内水流喷涌。保持水龙头滴水，使管道中的水流动，避免冰冻。在楼梯口张贴小心地滑字样，大大降低摔倒的可能性。
通过一系列的防寒、防冻措施的有效落实，保障东海公司工作稳定运行。
公司名：连汽东海分公司
作者：刘洋
联系方式：18261307671
2021年1月7日

新浦汽车总站多措并举应对寒冷天气

近日，江苏省全面迎来大幅降温天气，我市温度最低下降至-18℃。新浦汽车总站全力做好寒冷天气旅客运输服务工作，全力保障旅客平安出行。
为更好地应对寒冷天气，为广大旅客提供优质服务，新浦汽车总站在车站的进出站口铺设了防滑地毯、增设安全警示牌，并增加引导人员引导旅客安全候车，及时组织人员清扫广场、台阶等处的水渍和积雪，在候车室、售票厅安装防寒门帘，为旅客营造舒适的出行环境。
为了应对低温天气可能造成的系列影响，新浦汽车总站提前准备融雪剂和草席以应对站内坡道和地面结冰情况。同时对站内的消防栓、水管等部位进行防寒处理，防止低温天气引起的水管爆裂，保障设备正常运转。

彭小川
