汽服公司各基层党支部开展“学党史 祭英烈 守初心”主题党日活动

今年是中国共产党成立100周年。汽服公司党委根据交通控股集团党委的要求，紧抓清明祭英烈这一重要时间节点，组织各基层党支部开展“学党史 祭英烈 守初心”主题党日活动，激励公司全体党员继承革命传统，弘扬爱国主义精神，以优异成绩迎接党的百年华诞。

清明时节，汽服公司权属6个党支部50余名正式党员、3名预备党员、10多名入党积极分子参加主题党日活动。公司党委班子成员以普通党员身份参加本支部开展的主题党日活动。

其中出租汽车事业部党总支组织党员、入党积极分子赴海州区白虎山海曙亭重温入党誓词。

汽车修理事业部党支部和汽车租赁事业部党支部组织党员、预备党员赴赣榆“青口十八勇士纪念馆”，缅怀先烈，接受爱国主义教育。

汽车销售事业部党支部组织党员、积极分子参观市革命纪念馆，学习连云港革命斗争史，了解革命先辈的丰功伟绩。

公司机关党支部组织党员、预备党员及入党积极分子赴赣榆区抗日山烈士陵园，敬献花圈，祭奠抗日烈士英灵，继承先烈遗志，不忘初心使命。

各支部主题党日活动以不同形式祭奠英烈，缅怀先烈们的丰功伟绩，激发广大党员干部学党史、跟党走、爱国家、爱企业的使命感和责任感，具有重要意义。党员们纷纷表示：要以此次活动为契机，学习和继承先烈大无畏的革命牺牲精神，从党史学习教育中汲取智慧和力量，为公司高质量发展而贡献力量，以优异成绩向建党100周年献礼！
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附件：
出租汽车事业部党总支赴白虎山开展

“学党史 祭英烈 守初心”主题党日活动

今年是中国共产党成立100周年，为加强党史学习教育，牢记初心使命，缅怀革命先烈，弘扬民族精神，传承红色基因，2021年4月6日，出租汽车事业部党总支组织党员赴海州区白虎山海曙亭开展“学党史 祭英烈 守初心”主题党日活动。活动由党总支副书记程勇同志主持。

海曙亭坐落在海州古城西南部的白虎山，不仅有虎峰夕照的美景，更有波澜壮阔的红色记忆。1928年秋，李超时和小叶受党组织派遣来到海州开展工作，找到了接头的东海中学地下党员惠浴宇。之后不久，他们相约秘密到白虎山游山，召开了具有历史意义的建党会议。这次会议决定成立中共东海特别支部干事会，负责东海、赣榆、沭阳、灌云等地区党的工作，揭开了海属地区革命历史的新篇章。

程勇带领党员重温了入党誓词，并讲述了海曙亭的由来，程勇表示：组织党员开展缅怀先烈活动，让党员学习到了先烈们的艰苦奋斗，不忘牺牲的精神。在当前“高质发展 后发先至”的大潮当中，党员同志更应该弘扬先烈精神，勇于担当，激发奋斗热情，把各项工作做得更好。要结合党史学习教育，主动对标革命英烈、先进楷模，自觉从党的百年伟大历程中汲取精神养分，将其转化为加快高质量发展的强大动力，以优异成绩庆祝建党100周年。
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作者： 高建森
联系电话：18551443123

2021年4月6日
汽车修理事业部党支部
开展“学党史 祭英烈 守初心”主题党日活动
为进一步传承红色基因，缅怀为民族独立，为人民解放抛头颅、洒热血的革命英烈，汽车修理事业部党支部于4月7日上午组织支部党员和入党积极分子至赣榆区“青口十八勇士纪念馆”，缅怀先烈。
纪念馆内，在讲解员的带领下，汽车修理事业部党支部一行参观纪念馆内史迹。馆中的一张张图片、一段段文字、一件件物品都承载着那段可歌可泣的历史。在1941年3月的青口战役中，担任掩护任务的六团一连一排二班、七班原飞友等18名战士为掩护部队转移，被日军围困在火叉巷,他们英勇不屈视死如归，与数百强敌血战竟日，用鲜血和生命，谱写了杀敌报国的壮丽诗篇。
青口十八勇士用血肉之躯筑起了保家卫国的钢铁长城，在纪念抗日战争暨反法西斯战争胜利七十周年的阅兵式上“青口十八勇士”的战旗更是威严地通过天安门广场，接受人民的检阅。

最后，全体党员在十八勇士纪念碑前重温入党誓词，在党旗的见证下，党员同志庄严宣誓，缅怀先烈，铭记历史，珍爱和平，开创未来。此次活动让全体党员重新接受了一次深刻的党性教育和精神洗礼，再次明确了“党员”这一神圣称谓所赋予的历史意义和深刻内涵。
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汽车销售事业部参观市革命纪念馆 践行初心和使命
为深切缅怀革命先烈，传承革命先烈无私奉献、不怕牺牲的精神，激发党员干部爱党爱国情怀，4月6日下午，销售事业部党支部组织开展“学党史、祭英烈、守初心”主题党日活动，带领公司党员干部前往市革命纪念馆参观学习。 

在纪念馆“革命烈士永垂不朽”的浮雕前，全体党员干部面对鲜红的中国共产党党旗，庄严举起右拳，重温入党誓词，感悟初心和使命。

随后，全体党员干部一起参观了馆内展出的书籍、图片、视频、文物等珍贵史料并进行交流。通过学习革命烈士的英雄事迹，感受革命烈士的爱国主义情怀，更加深刻地体会到今天的和平、幸福生活都是老一辈无产阶级革命家用鲜血和牺牲换来的。

此次活动的开展，让销售事业部党员干部在思想上受到深刻洗礼，纷纷表示在今后的生活和工作中，要继续发扬和传承老一辈革命精神，以实际行动践行初心和使命，为企业再创新佳绩。
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2021年4月7日
汽车租赁事业部党支部开展

“学党史 祭英烈 守初心”主题党日活动
      今年是中国共产党成立100周年，为缅怀革命先烈，弘扬爱党爱国精神，4月7日，汽车租赁事业部党支部组织开展了“学党史 祭英烈 守初心”主题党日活动。

    汽车租赁事业部党支部组织党员、入党积极分子以及积极要求进步的同志参观了赣榆“十八勇士纪念馆”。 缅怀先烈学党史，了解党的奋斗足迹，感受党的光辉历程。纪念馆里的战役背景简介，一件件留下的战争物件似乎将大家带回到青口火叉巷的大院里，十八勇士面对数百名的日伪军毫无惧色，激战数日，先后壮烈牺牲。在十八勇士雕塑前，党员们通过行鞠躬礼、庄严宣誓、重温入党誓词、唱响嘹亮国歌等多种方式表达对英烈的缅怀之情和崇高敬意。

    围绕港城丰富的党史资源，汽车租赁事业部党支部线上线下齐发力，广泛开展形式丰富的学党史活动。业余时间党员们利用网络平台线上观看学习视频，聆听党的革命故事。线下，事业部利用党建工作群，通过一个个红色故事分享，大家对家乡的抗战史、对抗战中的英雄人物有了更深入的了解，使大家的爱国情怀油然而生。
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