汽服公司各基层党支部开展“学讲话、悟思想、砺斗志、强担当”主题党日活动

为深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，丰富拓展党史学习教育的内涵，引导广大党员把学习“七一”重要讲话精神的成果转化为投身于公司高质发展的实际行动，近日，公司党委统一部署，各基层支部按要求开展“学讲话、悟思想、砺斗志、强担当”主题党日活动。

其中公司机关党支部和汽车检测事业部党支部以组织“七一”重要讲话精神专题学习为载体，开展“学讲话、悟思想、砺斗志、强担当”主题党日活动，通过党支部书记领读原文、支部党员谈感想等方式，重温习近平总书记“七一”重要讲话精神，切实推动党员干部读原文、悟原理，确保讲话精神深入人心。

出租汽车事业部党总支、汽车销售事业部党支部、汽车修理事业部党支部和汽车租赁事业部党支部以开展“榜样同行、先锋先行”实践活动为载体，开展“学讲话、悟思想、砺斗志、强担当”主题党日活动。7月30日上午，出租汽车事业部组织党员、积极分子走进新浦汽车总站参观“雷锋车”事迹陈列馆，邀请新浦汽车总站党支部副书记、全国人大代表、全国优秀共产党员权太琦为党员、积极分子讲解雷锋车的故事。在“雷锋车”事迹陈列馆，党员、积极分子认真聆听讲解员的介绍，边走边听，通过实物、图片、雕塑、场景详细了解了“雷锋车”组几十年如一日“宁愿自己千般苦，不让旅客一时难” 全心全意为旅客服务的先进事迹，对“雷锋车”精神也有了更深层次的认识。7月30日上午，汽车销售事业部党支部全体党员、积极分子在党支部书记的带领下，前往江苏康缘药业股份有限公司参观学习。 支部党员、积极分子依次参观了康缘集团中药制药过程新技术国家重点实验室、数字化中药提取车间、现代中药固体制剂生产车间等；学习康缘集团“全国先进基层党组织”及“全国抗击新冠肺炎疫情先进个人”事迹，学习康缘集团在疫情期间的医药研发进展和责任担当、党史学习教育工作及“为群众办事实”的经验做法。汽车修理事业部党支部和汽车租赁事业部党支部组织青年党员分别走访、慰问获得“光荣在党50年”纪念章老党员掌道江同志和王寿玉同志。

此次主题党日活动，公司各事业部党员干部积极参与，活动效果显著，把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神转化为“我为群众办实事”的实际行动，转化为推动公司高质量发展的不竭动力。

单位：汽服人力资源处

        作者：崔洋 吴艳茹 高建森 黄丽 张艳 王思
联系方式：13645138858

2021年8月2日

附件：

苏港以专题党课为重要载体开展“学讲话、悟思想、砺斗志、强担当”主题党日活动

    7月26日下午，汽车检测事业部党支部以专题党课为重要载体，开展“学讲话、悟思想、砺斗志、强担当”主题党日活动，掀起学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神热潮，党支部全体党员参加学习。
会上，支部书记李强以“永远的旗帜”为主题作专题党课，重点对习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会重要讲话中的高频词汇进行了生动解读。他强调, 大家要结合分管工作认真谈认识和体会，运用习近平新时代中国特色社会主义思想做好分管工作思路和举措。随后开展“学讲话、悟思想、砺斗志、强担当”主题党日活动。
大家纷纷表示将继续深入抓好学习，坚定理想信念，结合公司实际，攻坚克难，苦干实干，持续在市场开拓方面发力，将学习成果转化为奋进新征程、建功新时代的实际行动，确保完成公司下达的年度工作任务，推动公司高质量发展！

                                吴艳茹
汽服苏港检测中心
15861241971

2021年7月27日
出租汽车事业部开展“学讲话、悟思想、砺斗志、强担当”主题党日活动

7月30日上午，为开展好学讲话、悟思想、砺斗志、强担当”主题党日，出租汽车事业部组织党员、积极分子走进新浦汽车总站参观“雷锋车”事迹陈列馆。

事业部特别邀请新浦汽车总站党支部副书记、全国人大代表、全国优秀共产党员权太琦为党员、积极分子分享自己的故事。在“雷锋车”事迹陈列馆里党员、积极分子认真听取讲解员的介绍，边走边听，通过实物、图片、雕塑、场景详细了解了“雷锋车”组多年如一日“宁愿自己千般苦，不让旅客一时难” 全心全意为旅客服务的先进事迹，对“雷锋车”精神也有了更深层次的认识。大家纷纷表示要认真学习“雷锋车”组助人为乐、爱岗敬业、无私奉献、热心服务的的崇高精神，并在自己的岗位上扎实工作，奉献社会，通过实际行动践行“雷锋车”精神。

通过本次党日活动的开展，增强了党员干部为人民服务的宗旨意识，每一名党员时刻不忘初心，坚持为民情怀，不断增强奋发进取、为民服务的强劲动力，大家纷纷表示，在今后的工作中一定要坚定信念，爱岗敬业，勤奋工作，做合格党员，发挥先锋模范作用，为出租汽车事业部各项工作目标任务顺利完成做出积极贡献。

单位：汽服出租汽车事业部
                             作者：高建森

  联系电话：85681105
2021年7月30日
汽车销售事业部组织党员干部赴康缘集团参观学习

根据市委组织部《关于开展“学讲话、悟思想、砺斗志、强担当 ”主题党日的通知》要求和公司党委安排部署 ，7月30日上午，销售事业部党支部组织开展“榜样同行、先锋先行 ”实践活动，带领公司党员干部、积极分子赴江苏康缘药业股份有限公司参观学习。

在康缘集团现代中药研究院，各党员、积极分子在工作人员的讲解下，依次参观了康缘中药制药过程新技术国家重点实验室、数字化中药提取车间、现代中药固体制剂生产车间等。认真聆听学习了康缘集团“全国先进基层党组织”及“全国抗击新冠肺炎疫情先进个人”的先进事迹，学习了康缘集团在疫情期间的医药研发进展和责任担当，重点学习了康缘集团党史学习教育工作及“为群众办事实”的有效经验做法。在展示厅内大家还参观了摆放着康缘集团获得的各种奖杯、发表的各类文章，令人赞叹不已。康缘药业作为国内顶尖的中药药企，在疫情的重压之下，依然坚守在岗位上，投身中药防疫，展现出国民企业应有的担当。

此次活动的开展，让销售事业部党员干部受到了一次深刻的党性教育，凝聚了人心，提炼了党性，增强了责任感和使命担当。各党员干部纷纷表示，在今后的工作中要充分发挥党员先锋模范作用，主动作为，敢于担当，为企业作出更大更多的贡献。
单位：汽车销售事业部

作者：黄丽

联系电话：13812327445

2021年8月2日
汽车修理事业部党支部开展“学讲话、悟思想、砺斗志、强担当”主题党日活动

7月30日上午，汽车修理事业部党支部书记申俊连带领支部青年党员，走访慰问获得“光荣在党50年”纪念章老党员掌道江同志。

在掌道江同志家中，支部书记申俊连与掌道江促膝交谈，详细询问和了解掌道江的家庭生活和健康状况。掌道江同志1969年4月入伍，在中国人民解放军原2833部队任班长，1970年5月入党，1973年4月退伍回乡，历任村民兵营长，村委会主任、党支部副书记。1992年调乡镇企业管理站工作兼任乡自来水厂会计。在乡村工作期间，多次被评为“优秀共产党员”、“先进工作者”。“一生听党话，跟党走，为党工作，发挥余热，做一名合格的共产党员”是他一生的座右铭。

听完掌道江讲述自己的故事，申俊连说：“广大老党员是党和人民的宝贵财富，一代又一代共产党人筚路蓝缕、薪火相传、砥砺前行，建立了不可磨灭的历史功勋，他们用自己的行动见证了自己无悔的初心，纪念章的背后，是无上光荣，是永远铭记，支部全体党员要向榜样致敬，传承榜样精神,严格要求自己，争做新时代先锋！

                       汽车修理事业部党支部

                              张  艳

13815655677

                          2021年7月30日

 汽车租赁事业部党支部开展“榜样同行、先锋先行”实践活动

    按照市委组织部《关于开展“学讲话、悟思想、砺斗志、强担当”主题党日的通知》及汽服公司党委要求，7月27日，汽车租赁事业部党支部开展了“榜样同行、先锋先行”实践活动，走访慰问退休老党员，以党内功勋荣誉表彰获得者为榜样，学习老党员坚定信念、拼搏奉献的崇高精神。

    在90岁的老党员王寿玉家中，租赁事业部的党员、积极分子看到了王老“光荣在党50年”纪念章、“全国交通系统先进生产者”等荣誉。这一枚“光荣在党50年”纪念章，承载着老党员对党的初心，也是对他们砥砺初心本色、践行使命担当的最高认可。随后大家与老人促膝交流，询问老人的身体状况和生活情况，倾听他追忆难忘的奋斗岁月、讲述如今的幸福生活。这位有着六十多年党龄的老党员离休后仍十分关心企业发展的情况，也喜爱和年轻人交流，并坚持每天阅读，参与党史相关书籍学习。党员们纷纷表示，要向老党员学习，传承优良作风，永葆共产党员政治本色，为企业发展加油鼓劲、建言献策。

     岁月老去，初心不改，退休老党员用实际行动证明了对共产党员这一身份的衷心追随，以优异的成绩为党献礼。他们黑发变白，最美年华献给了党的事业，用奋斗书写人生壮丽华章；他们白发生辉，纳言献策积极关注企业发展，发挥余热为党付出。如同灯塔般照亮了年轻党员前进的道路。此次走访慰问活动，增强了老党员的归属感，用鼓舞新一代青年党员传承红色基因，赓续红色血脉，牢记初心使命。

王思

2021年7月

