宁愿自己千般苦  不让旅客一时难

新浦汽车总站“雷锋车”组“全国青年文明号”申报材料

新浦汽车总站“雷锋车”组诞生于1963年，是在雷锋精神感召下成长起来，由清一色女性组成的长途服务班组。1963年3月，毛主席发出“向雷锋同志学习”的号召，激荡着新浦汽车总站长途服务组年轻姑娘们的心，一群普通女工满怀激情投入到学雷锋的大潮中去，做了数不清的好人好事，释放出巨大的道德能量。

运行58年以来，“雷锋车”组的人数由最初的几个人已经发展到如今的22人。运送旅客的工具由最初的小扁担、平板车发展到现在电动观光车。人员变了，工具变了，但始终不变的是无私为旅客服务的精神。截止到2020年，“雷锋车”已经免费运送旅客达32万人次，行包36万余件，行程达22万公里，受到了广大旅客的赞誉。

长久以来，“雷锋车”组十分重视促进雷锋车队伍全面发展，结合各类创建工作的开展，大力推进雷锋车素质工程，切实提升雷锋车手思想道德、文化素质、专业技能、创业本领入手，使更多的雷锋车组职工成为岗位排头兵，逐渐形成了独有的班组文化。

在这种“班组文化”的影响带动下，“雷锋车”组自成立以来，前后有9任500多位“雷锋车”手，这其中先后诞生了三位全国人大代表，她们分别是第七届全国人大代表徐梅、第九届全国人大代表陈叶俊、第十二届、十三届全国人大代表权太琦。同时还涌现了胡春兰、李慧、车良梅等市级劳动模范。班组先后荣获了“全国工人先锋号”、“全国五一劳动奖状”、“全国三八红旗集体”、“全国文明示范窗口”、“江苏省首届十大优质服务品牌”、”江苏省工人先锋号“和“江苏省交通系统十大优质服务品牌”等国家、省、市级荣誉称号300多项，更是在2012年被中宣部树立为全国重大先进典型在全国推广。而这些成效和成果的获得，离不开班组在思想教育、岗位培训、创新发展上所做的进一步延伸。

一、强化思教工作，注重价值观引导
 “雷锋车”组坚持以人为本，通过营造“尊重、理解、关心、互助”的良好班组氛围，把“雷锋车”精神贯穿于思想政治工作、精神文明建设以及安全生产、服务品质、改革发展中，充分调动和激发班组年轻人的积极性、主动性和创造性，让班组成员的智慧和能量得到最大限度的发挥。与此同时，也依托自身的道德光辉，努力为社会各界开展职业道德教育、创建文明行业和爱国主义教育等活动提供良好的范例和载体。
长期以来，“雷锋车”组都注重加强对班组成员的思想教育工作，定期组织“雷锋车”手重温“雷锋车”的故事，学习国内道德典型，走进红色教育基地，与青少年结对开展“红领巾与雷锋车同行”教育活动等。通过这些活动的开展对班组成员进行思想熏陶，引导她们形成正确的价值观和人生观。

而依托“雷锋车”组所组建的“雷锋车”事迹陈列馆也相继被授予省、市“爱国主义教育基地”、市“党性教育现场教学基地”、市“青少年德育教育基地”、“艰苦奋斗教育基地”等称号，作为省、市“爱国主义教育基地”还被设为爱国印记寻访点，并于2019年建成“雷锋车”组事迹陈列馆青年学习社，建成以来，共接待团员青年及中小学生超一万人次，先后接待全市大中专院校及中小学生到青年学习社参观学习80余批次，并深化校地共建，让更多青年在实践学习中坚定信念，激励新青年奋进新时代。

在“雷锋车”组的引领示范下，港城大地如火如荼地开展“与雷锋车同行”志愿服务活动，扩大了“雷锋车”组的思想内涵和社会效益，提升了全市的精神文明建设工作。广大港城志愿者踊跃参与“与雷锋车同行”活动，积极投身到精神文明建设热潮中，在文明宣传、创建攻坚；扶贫济困、助老助残；支农助农、社区服务等众多领域发挥着重要作用，为实现经济协调发展和社会全面进步做出了应有贡献。

二、加强规范化建设，做好岗位培训工作
 车站团支部始终把创建青年文明号和争当青年岗位能手活动作为团支部中心工作来抓，通过加强和完善制度建设，强化培训工作，丰富培训内容，开展岗位练兵，建立激励约束机制等，组织带领车站内广大团员青年在总公司生产经营中不断建功立业；而“雷锋车”组班组也在这种机制的运作和带动，以及自身建设上，不断彰显岗位光彩。

车站团支部号召每个岗位的青年团员，要立足本职，践行雷锋车精神，以自己的实际行动，弘扬“宁愿自己千般苦，不让旅客一时难”的雷锋车精神，他们根据每个岗位工作性质的不同，开展争创岗位能手和标兵争创活动；而车站员工也把创建青年文明号和争当青年岗位能手同争当优秀雷锋车手有机结合起来，以过硬的服务技能，在岗位上展风采。

而在加强制度建设和规范服务流程上，“雷锋车”组会定期开展内部建言、开门评议、监督员评议活动，认真查摆不足。同时完善制度建设，在做好日常考核工作的同时，还实行了困难首问全程负责制及突发事件合力救助机制，更好地为旅客服务。在加强培训工作，还特别制定培训模型，丰富培训内容，开展岗位练兵方面，也在不断拓宽服务范围，做好特殊服务，努力提升班组成员的综合素质。在建立激励约束机制方面，则重点推进科学考核评价，不断挖掘培树业务技能过硬的先进典型，带动岗位进步。

在此基础上，车站先后有二十多位青年团员荣获节约能手、增收能手、管理能手以及奉献标兵、售检票标兵等称号，“雷锋车”班组内就先后有9名成员荣获“江苏省技术能手”称号和“市技术能手”称号，掀起了“比、学、赶、超”自学成才热潮。
三、坚持与时俱进，挖掘服务新效能
随着时代进步和社会发展，保持“雷锋车”组的先进性既面临着许多新情况新考验,又面临许多新任务新要求。“雷锋车”组在传承车组优良文化传统的同时，结合当前企业发展战略及目标宗旨，积极探索“雷锋车”组建设的新形势、新内容和新方法，创造新经验，总结新成果，挖掘服务新效能，实现了新时期的卓越发展。

2018年，“雷锋车”组在市综合客运枢纽成立了“雷锋车”服务驿站，为广大旅客提供免费休息、导乘、免费换乘接送以及旅游引导等“保姆式”便民服务，受到旅客们的广泛好评。2020年，“雷锋车”手工作室正式成立。工作室成员都是拥有省、市级劳动模范，省、市级技术能手，市五一劳动奖章荣誉的班组青年骨干。工作室的成立，为优秀青年职工和广大班组成员搭建一个发挥作用、展示才能的平台，进而推动班组队伍整体素质的提升，促进班组健康发展；更进一步弘扬了“雷锋车”组的时代精神。

“雷锋车”组还注重更高层次定位服务社会的内涵，将“雷锋车”精神向更广范围辐射——开通“雷锋车”服务热线、开通“雷锋车号”长途班车、开通连云港火车站至苏欣快客站“雷锋车”专线等服务项目；还成立了“雷锋车”志愿服务队。她们每年都会开展各类志愿服务活动；在社会帮扶工作上，不断优化工作方法，将日常帮扶、专项资助、节日关爱和志愿服务等结合起来，树立帮扶品牌，形成长效机制。车组还充分利用“雷锋车”的社会影响力，将“雷锋车”驿站打造成一个崭新志愿服务平台，带动全社会的志愿力量加入到“雷锋车”驿站志愿服务平台，进而广泛开展各类志愿服务活动。
去年新冠疫情期间，车站党支部书记王平、副书记权太琦团结支部广大党员、“雷锋车”手始终站在防控最前线，积极投身抗“疫”志愿活动。“雷锋车”的社会价值得到了极大的体现，向“雷锋车”组学习的浪潮席卷了中华大地；人民群众切实感受到“雷锋还活着”、“雷锋就在我们身边”，获得了社会的广泛肯定。

